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ГЕРОИ ЗАБВЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖАТ


ДРУЖКОВЦЫ ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
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ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ КИРИЛЕНКО


     Окончил Ворошиловградскую школу военных летчиков. Летчик, капитан. Воевал в составе Западного, Центрального, 1-го Украинского фронтов. Участвовал в обороне Москвы, освобождал Прагу, брал Берлин. За время воздушной разведки старшим лейтенантом Кириленко В.И. заснято около 200  фильмов, на основе которых смонтировано почти 2000 фотопланшетов и схем, дешифровано свыше 600 городов и  елезнодорожных узлов, 395 аэродромов, до 8000 самолетов, более 8000 танков, 54 500 автомашин, 1800 зенитных и полевых батарей, 16 000 железнодорожных составов. Награжден орденами: Красного Знамени, Отечественной войны 1 степени, Красной Звезды, медалями. 26 октября 1944 года Василию Ивановичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медалью «Золотая Звезда».   





ЛЕОНИД НИКОЛАЕВИЧ БОБРОВ





   Полковник авиации. Совершил 216 боевых вылетов. Первое боевое крещение получил на второй день войны, разбомбив бензосклад и группу фашистских танков. Воевал в Ровно, Дубно, Броды, Киеве, Сталинграде. Освобождал Крым и Донбасс, Литву и Белоруссию, громил гитлеровцев в Восточной Пруссии под Берлином. За образцовое выполнение боевых вылетов по бомбардировке войск противника, полковник Леонид Николаевич Бобров 19 апреля 1945 года получил звание Героя Советского Союза.


   








АЛЕКСАНДР ГАРДЕЕВИЧ ЗУБАРЕВ


    Работал первым секретарем Харьковского подпольного обкома комсомола. Избирался секретарем райкома комсо-мола. Руководил работой по организации антифа-шистской агитации среди населения; выпустил 12листовок общим тиражом 600 экземпляров, создал 23 райкома комсомола в Харьковской области. Зимой 1942 года арестован гестапо. Расстрелян. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1965 года А.Г. Зубареву присвоено звание Героя Советского Союза посмертно.





ГРИГОРИЙ МОИСЕЕВИЧ ПРОЩАЕВ





      Летчик штурмовой авиации, полковник. Был курсантом Ворошиловграской школы военных летчиков. Воевал на Калининском, Воронежском, Украинском фронтах. Произвел 107 боевых вылетов на самолете ИЛ-2. Водил группы штурмовиков в составе до 18 самолетов в глубокий тыл. Неоднократно был подбит. Один раз горел. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 октября 1944 года Григорию Моисеевичу за личное мужество, боевое мастерство, отличное руководство эскадрильей присвоено звание Героя Советского Союза. 
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ИВАН ЯКОВЛЕВИЧ БЕЛЯКОВ





    Летчик, гвардии капитан, заместитель командира эскадрильи. Окончил Ворошиловградскую авиашколу летчиков. Воевал в составе 1-го Прибалтийского и 2-го Белорусского фронтов. Совершил 116 боевых вылетов. Участвовал в освобождении Великих Лук, Невеля, Витебска, Полоцка, Варшавы, Данцига, Гдыни, штурмовал Кенигсберг. Боевые вылеты старшего лейтенанта Белякова продолжались и после Дня Победы. Иван Яковлевич награжден орденами: Славы 3 степени, Отечественной войны I степени, Красного знамени , многими медалями. За образцовое выполнение боевых заданий, проявленное мужество и героизм в 10 августа 1945 года было присвоено звание Героя Советского Союза.





СЕМЕН ЗИНОВЬЕВИЧ КАЛИНИЧЕНКО





    Летчик штурмовой авиации. В 1942 году пошел на фронт. Совершил 160 боевых вылетов. Воевал на Калининском, Ворошиловском, 1 и 2–ом Украинском фронтах. Участвовал в битве за Берлин. Награжден 14-ю орденами, многими медалями. 26 октября 1944 года Калиниченко присвоено звание Героя Советского Союза.      





ФЕДОР ГАВРИЛОВИЧ НЕЛИДОВ


    Кавалерист, гвардии полковник, командир полка. Воевал на Брянском, Воронежском, Белорусском фронтах. Имел пять ранений, из них 2 тяжелых. В январе сорок пятого его полк в результате дерзкой атаки обратил в бегство обороняющего противника. Во время этого штурма полковник Нелидов погиб на льду реки Одер. Федор Гаврилович награжден орденами Красной Звезды Красного Знамени Отечественной войны Александра Невского, Суворова,  Кутузова. За личное мужество и отвагу, за достойную службу посмертно удостоен звания Героя.








�








�








�





ВИКТОР ПЕТРОВИЧ ЛИСНЕВСКИЙ





      Разведчик, ефрейтор. Награжден Орденом Славы 3 степени , который получил за взятие во время разведывательного рейда знамени вражеской части. Орденом Славы 2 степени –за личное мужество во время штурма города Ковеля. Третий орден - за героический подвиг: подпустил передовой танк «Тигр» на расстояние 8 метров и зажег его, бросил бутылку с горючей смесью. Остальные подходившие восемь «Тигров» повернули обратно, что позволило красноармейцам перейти в контрнаступление.


   	





НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ КЛИМЕНКО





     Связист, сержант. Воевал на 1-м Украинском фронте. Бесстрашный боец, умелый связист, он с неизменной находчивостью и мужеством выпол-нял любые, порой практически невыполнимые приказы командования по обеспечению беспере-бойной связью. 3 октября 1943 года, тяжелоране-ный Клименко скончался, сжав перед смертью концы восстановленного кабеля зубами. 





ЛЕОНИД НИКОЛАЕВИЧ КОСТИН


Летчик штурмовой авиации, капитан. Воевал на                   2-ом Прибалтийском фронте. Штурман 118-го гвардейского штурмового авиационного Курского полка, старший лейтенант, заместитель командира эскадрильи Леонид Костин совершил на бомбардировщике «ИЛ-2» 105 боевых вылетов. Уничтожил: автомашин-43, повозок-32, минометов-7, тягачей-3, складов-9, около полутысячи фашистов. Награжден тремя орденами и медалями. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18 августа 1945 года Леонида Николаевича Костина присвоено звание Героя Советского Союза. Летом 1944 года удостоен звания Героя. 
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При составлении информации использованы материалы


 Дружковского городского архива 































































































































































































ПАВЕЛ ЯКОВЛЕВИЧ ДОРОШЕНКО





С февраля 1941 года Павел Дорошенко курсант школы Военно-Воздушных сил страны. Летчик штурмовой авиации, капитан. Совершил 93 боевых вылета и 17 разведывательных. Участник битвы на Курской дуге. Освобождал Донбасс. Уничтожил 3 самолета, 6 танков, 63 автомобиля, 17 орудий, 47 повозок со снарядами, 27 минометов, до 500 солдат и офицеров противника.  В 1944 году доблестному летчику присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина. До этого он был награжден двумя орденами Красного Знамени, орденом Красной Звезды и Отечественной войны 


1 степени. На исходе 1944 года, во время одних из штурмов, Павел Яковлевич погиб в небе Эстонии.  








НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ НОСУЛЯ





Сержант пехоты.  Героически погиб 20 января 1945 года на польской земле во время атаки, закрыв телом амбразуру вражеского дзота. Указом Президиума Верховного Совета СССР в марте 1945 года  Николаю Васильевичу Носуле присвоено посмертно звание Героя.








