Протокол № 2
засідання Громадської ради при виконкомі Дружківської міської ради

      Дата та час  проведення: 26.02.2021   14.30
      м. Дружківка  вул.Соборна,  16
      актова зала			 
       
Присутні: 
1. Члени громадської ради:  19 осіб; 
2. Відсутні:    Н.Юхно,  Лободін С., Г.Мороз, А.Головченко, Н.Біц, О.Афанасьєв
3. Запрошені:  Мамцева І.В.,  начальник відділу з інформаційний та  внутрішньополітичних питань, Євдокимов Юрій Анатолійович, заступник головного лікаря з технічних питань КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради; Романько Людмила Миколаївна - завідувач господарства КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради;  Лівенцов  Олег Павлович - завідувач амбулаторії ЗП-СМ №3,4, лікар ЗП-СЛ КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради; Мирошниченко Тетяна  Володимирівна - старша  сестра медична амбулаторії  ЗП-СМ №3 КНП «ЦПМСД»  Дружківської міської ради;    Нещотний Сергій Федорович  - головний лікар КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради; Маслова Руслана Василівна, головний бухгалтер КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради;  Кобченко Надія Олександрівна, завідувач господарства КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради; Шурахтенкова Світлана Вікторівна, головна медична сестра КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради; Самсоненко Євгенія Віталіївна, головний спеціаліст відділу економічного розвитку виконавчого комітету Дружківської міської ради;  Черепанова Тетяна Ігорівна, заступник головного лікаря  з економічних питань; Тормозова Ірина Володимирівна, інженер КНП "ЦМКЛ"; Зозуля Олена Федорівна, заступник начальник відділу охорони здоров'я .

Засідання відбулося з дотриманням вимог адаптивного карантину. 
      
Засідання розпочато зверненням голови Громадської ради Борисовой Ю.В. про виконання рішень протоколу №1 засідання Громадської ради від 26.11.2020: підготовлений проєкт Положення про Громадську раду, який винесений на засідання виконконкому 17 березня 2021 року. Оголосила, що на засідання присутні 19 членів Громадської ради, відсутні 6 (з поважних причин та хвороби), оголосила список запрошених.

Слухали Борисову Ю.В.,  голову Громадської ради,   яка ознайомила присутніх з порядком денним.

Порядок денний:

1. Про участь у конкурсі УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIІІ» субпроєкту «Капітальний ремонт будівлі амбулаторії ЗП-СМ №3;4 з термомодернізацією, комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико - санітарної допомоги" Дружківської міської ради, яка розташована за адресою: вул.Машинобудівників, 56,  м.Дружківка». 
2. Про  участь у конкурсі УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIІІ» субпроєкту «Капітальний ремонт будівлі лікарні (Б-3) з термомодернізацією, розташованої за адресою вул. Машинобудівників 56, м.Дружківка
3. Про участі у конкурсі УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIІІ» субпроєкту «Капітальний ремонт з термомодернізацією Корпусу №5 КНП "Центральна міська клінічна лікарня" Дружківської міської ради, розташованного за адресою: Донецька область, м.Дружківка, вул.Короленка, 12 для розміщення відділення з медичної реабілітації пацієнтів, які перехворіли на COVID-19».
4. Надання медичних послуг у стаціонарах міста за програмою медичних гарантій.
5. Різне:
- про визначення голів постійних комісій Громадської ради;
- про плани роботи постійних комісій; 
- про визначення дати наступного засідання Громадської ради.

Також зазначила, що надходила пропозиція про створення спостережної ради при закладах охорони здоров’я, але пропозиція надійшла запізно, після оприлюднення порядку денного, та та матеріали для розгляду надані не були. 

Засідання запланували провести протягом 1.30.

Спитала про пропозиції щодо порядку денного?

Голосували:

«За» - одноголосно
«Проти» - 0
«Утримались» -0
Рішення прийнято.

Постановили:
Затвердити порядок денний. 

         Слухали Борисову Ю.В.,  голову Громадської ради,  яка запропонувала обрати робочі органи  засідання, а саме: лічильну комісію у кількості 2 особи - Сівко Є.Ф., Кравченко Є.В.
 
Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно 
«ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

       Вирішили: затвердити лічильну комісію у кількості 2 осіб: Сівко Є.Ф., Кравченко Є.В. 

Рішення прийнято.
 
З першого питання слухали Євдокимова Юрія Анатолійовича,  заступника головного лікаря з технічних питань КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради   « Про участь у конкурсі УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIІІ» субпроєкту «Капітальний ремонт будівлі амбулаторії ЗП-СМ №3;4 з термомодернізацією, комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико - санітарної допомоги" Дружківської міської ради, яка розташована за адресою: вул.Машинобудівників, 56,  м.Дружківка». 

Масюков: чи вистачить  для всіх лікарів кабінетів?
Квітко: чи враховані елементи доступності для маломобільного населення?        
Сівко: це буде ремонт чи повна реконструкція?
Назаров: які етапи? З чого плануєте починати? Які роботи плануєте виконати всередині будівлі?                                     

 Вирішили: 
- підтримати пропозицію ініціативної групи щодо участі у конкурсі субпроєктів в рамках проєкту УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УСФІ VIII». Подати на конкурс субпроєктів УФСІ медичний заклад комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико - санітарної допомоги" Дружківської міської ради за адресою: вул.Машинобудівників, 56,  м.Дружківка». 

Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

- доручити Партнеру з впровадження субпроєкту (ПВСП)  у складі:  Євдокимов Юрій Анатолійович,  заступник головного лікаря з технічних питань КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради; Романько Людмила Миколаївна,  завідувач господарства КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради; Лівенцов  Олег Павлович,  - завідувач амбулаторії ЗП-СМ №3,4, лікар ЗП-СЛ КНП «ЦПМСД» Дружківської міської ради; Мирошниченко Тетяна  Володимирівна - старша  сестра медична амбулаторії  ЗП-СМ №3 КНП «ЦПМСД»  Дружківської міської ради здійснювати усі необхідні дії з підготовки та реалізації субпроєкту. ПВСП представляє інтереси громади впродовж всього проєктного періоду, якщо інше рішення не буде  прийняте на форумі громад.
  
Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

- членам Громадської ради (за бажанням) взяти участь в Форумі громади з обговорення даних питань

 Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

- доручити ПВСП подати УФСІ субпроєктну пропозицію з повним комплектом документів до 31.03.2021 

Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

Рішення прийнято.
З другого  питання слухали Нещотного Сергія Федоровича, головного лікаря КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради «Про участь у конкурсі УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIІІ» субпроєкту «Капітальний ремонт будівлі лікарні (Б-3) з термомодернізацією, розташованої за адресою вул. Машинобудівників 56, м.Дружківка»

Сівко: на скільки років розрахований проєкт? Чи вистачить на час ремонту місця для прийому пацієнтів?
Назаров: як буде працювати система опалення? Чи не планує лікарня власну котельню?
Кутненко: Чи не врахований вами досвід лікарні м.Краматорськ, у яких котельня на дровах?
Левицький: яка кошторисна сума даного проєкту?
Квітко: чи запланований лише капітальний ремонт приміщення і чи планується в рамках проєкту придбання медичного обладнання? 
Сівко: чи розглядаєте варіант встановлення конвекторів?

Вирішили: 
-  підтримати пропозицію ініціативної групи щодо участі у конкурсі субпроєктів в рамках проєкту УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УСФІ VIII». Подати на конкурс субпроєктів УФСІ наступний медичний заклад: КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради

Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

- доручити Партнеру з впровадження субпроєкту (ПВСП)  у складі: Нещотний Сергій Федорович,- головний лікар КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради; Маслова Руслана Василівна  - головний бухгалтер КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради;  Кобченко Надія Олександрівна, завідувач господарства КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради; Шурахтенкова Світлана Вікторівна, головна медична сестра КНП «Дружківська міська лікарня №2» Дружківської міської ради; Самсоненко Євгенія Віталіївна, головний спеціаліст відділу економічного розвитку виконавчого комітету Дружківської міської ради здійснювати усі необхідні дії з підготовки та реалізації субпроєкту. ПВСП представляє інтереси громади впродовж всього проєктного періоду, якщо інше рішення не буде  прийняте на форумі громад.
  
Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

- доручити ПВСП подати УФСІ субпроєктну пропозицію з повним комплектом документів до 31.03. 2021 
Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

Рішення прийнято.

З третього питання слухали Тормозову Ірину Володимирівну,  інженера КНП "ЦМКЛ"  про участі у конкурсі УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIІІ» субпроєкту «Капітальний ремонт з термомодернізацією Корпусу №5 КНП "Центральна міська клінічна лікарня" Дружківської міської ради, розташованного за адресою: Донецька область, м.Дружківка, вул.Короленка, 12 для розміщення відділення з медичної реабілітації пацієнтів, які перехворіли на COVID-19».

Левицький: можливо доцільно ставити питання про будування нової лікарні, бо  COVID-19 це на роки?
Назаров: чи завершені попередні ваші проєкти? На якій стадії запуск нового ліфта?

Вирішили: 
- підтримати пропозицію ініціативної групи щодо участі у конкурсі субпроєктів в рамках проєкту УФСІ «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УСФІ VIII». Подати на конкурс субпроєктів УФСІ наступний медичний заклад: КНП "Центральна міська клінічна лікарня" Дружківської міської ради, розташованного за адресою: Донецька область, м.Дружківка, вул.Короленка, 12 

Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0
- доручити Партнеру з впровадження субпроєкту (ПВСП)  у складі Федоренко Вадим Миколайович, головний лікар КНП "Центральна міська клінічна лікарня"; Черепанова Тетяна Ігорівна, заступник головного лікаря  з економічних питань; Тормозова Ірина Володимирівна, інженер КНП "ЦМКЛ"; Деснова Олена Леонідівна, начальник відділу охорони здоров'я здійснювати усі необхідні дії з підготовки та реалізації субпроєкту. ПВСП представляє інтереси громади впродовж всього проєктного періоду, якщо інше рішення не буде  прийняте на форумі громад.
  
Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

- доручити ПВСП подати УФСІ субпроєктну пропозицію з повним комплектом документів до 31.03.2021 

Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

Рішення прийнято.

[bookmark: _GoBack]З четвертого питання слухали Зозулю О.Ф., заступника начальника міського відділу охорони здоров'я «Про надання медичних послу у стаціонарах міста за програмою медичних гарантій».

Виступила: Лемента Н.В.

Масюков: держава надає кошти тільки на лікування, або і частково на реабілітацію також?
Квітко: чому іноді важко отримати направлення на безкоштовні аналізи у сімейного лікаря?

Вирішили: 

- рекомендувати медичним закладам провести розяснювальну роботу серед населення в аспекті інформування безкоштовних послуг, які надаються у лікарнях міста;
- оновити списки телефонів амбулаторій та лікарень через засоби масової інформації.

Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

З п’ятого питання слухали  Борисову Ю.В.,  голову Громадської ради,  яка повідомила, що протягом січня-лютого отримала відповіді на запити щодо призначення стипендій спортсменам у 2021 році, щодо створення гендерного профіля громади. 

- про визначення голів постійних комісій Громадської ради;
- про плани роботи постійних комісій; 
- про визначення дати наступного засідання Громадської ради.

Вирішили: 

Головами постійних комісій обрати: Кравченко Є.В., Масюкова В.В., Семенченко М.О., Шейко О.Ф., Лементу Н.В.
Головам комісій до 10.03.2021 надати секретарю плани роботи комісій.
Наступне засідання повести орієнтовно у квітні 2021 року.


Голосували:
«ЗА» - одноголосно.
«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» -  0

Засідання закрито головою засідання Громадської ради о 16.00
 
Голова засідання                                                                                                              Ю.БОРИСОВА	                                                           
Секретар засідання                                                                                                          Ю.УСТИМЕНКО
