Выбор фамилии при регистрации брака и право супругов на ее изменение
1. Обязательно ли при регистрации брака брать фамилию мужа?
Невеста и жених имеют право:

- избрать фамилию одного из них в качестве общей фамилии;

- в дальнейшем  обоим именоваться добрачными фамилиями;

- присоединить к своей фамилии фамилию жениха или невесты;

- оба иметь двойную фамилию, но при этом указать, с чьей фамилии она будет начинаться. Если на момент регистрации брака фамилия невесты или жениха уже двойная, то можно заменить одну из частей своей фамилии на фамилию другого.
2. Часто ли жених берет фамилию невесты?
Традиционно невеста берет фамилию мужа. Но нередко и жених выбирает фамилию своей 

будущей жены. Практика показывает, что это случаи, когда фамилия жениха неблагозвучная. 

Думаю, что это разумное решение, ведь родители дают фамилии своим детям, а спустя некоторое время могут пожалеть о принятом решении. Не секрет, что фамилия может послужить поводом для различных дразнилок и насмешек. А изменить фамилию ребенку в данном случае, можно будет лишь при достижении ребенком 14 лет, и то с согласия родителей.
3. Можно ли переписать заявление на регистрацию брака, если при его заполнении невеста указала, что желает оставить добрачную фамилию, а потом решила взять фамилию мужа?
Заявление не переписывается. До назначенной даты регистрации  невесте необходимо явиться в отдел регистрации актов гражданского состояния для написания дополнительного заявление, в котором она укажет свое решение.
4. Какие «последствия» того, если супруги имеют разные фамилии? 

Право на выбор фамилии является одним из личных неимущественных прав супругов. С юридической точки зрения их семейные отношения ничем не отличаются от супругов с общей фамилией. 

Могут возникнуть некоторые неудобства. Например, для регистрации рождения ребенка  в отдел РАГС необходимо явиться обоим родителям для написания заявления, в котором указать, чью фамилию присвоить ребенку: отца, матери или двойную. А если учитывать требование ст. 144 Семейного кодекса Украины об обязанности родителей зарегистрировать рождение ребенка в месячный срок со дня его рождения, то нередко молодой маме после сложных родов или необходимости постоянного нахождения с ребенком это сделать достаточно проблематично. 
5. Если при регистрации брака жена сохранила свою добрачную фамилию, насколько сложно потом ей перейти на фамилию мужа?
Если при регистрации брака муж или жена сохранили свои добрачные фамилии, они имеют право подать в отдел РАГС,  заявление об изменении фамилии на фамилию второго из супругов или присоединении к своей фамилии фамилии другого из супругов. С собой необходимо иметь паспорт и свидетельство о браке.


Если такое заявление подается в отдел РАГС по месту регистрации брака, то свидетельство о браке на новую фамилию может быть выдано в тот же день.

Если такое заявление подается в отдел РАГС по месту жительства, а регистрация брака была, например, в г. Краматорске, то эта процедура будет более длительная. Необходимо будет запрашивать копию актовой записи о брака с отдела РАГС г. Краматорска, по почте направлять материалы дела в Краматорск, и новое свидетельство о браке ожидать с Краматорска.
5. Такой порядок изменения фамилии на фамилию второго из супругов распространяется для всех супружеских пар?
Нет, только для зарегистрировавших брак с 01.01.2004 года, т. е. с момента вступления в силу нового Семейного кодекса Украины, что предусмотрено ст. 53. 
6. Как быть, если брак зарегистрирован до 01.01.2004 года?

В таком случае, тому из супругов, который при регистрации брака оставил свою фамилию 

и желающий  взять фамилию другого из супругов, изменять фамилию придется в Порядке, утвержденном Постановлением Кабинета Министров Украины от 11.07.2007 г. N 915.
 Это более длительный процесс, так как отделу РАГС, принявшему такое заявление, необходимо истребовать копии актовых записей о рождении, браке, разводе, рождении несовершеннолетних детей в отделы РАГС по месту их составления, получать заключение  отделов внутренних дел о возможности такой перемены фамилии.
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