
 В  Дружковский городской отдел государственной регистрации актов гражданского состояния Главного территориального управления юстиции обратилась гражданка М. с просьбой видать ей справку о роджении ребенка с прочерками в графе отец, так как она  регистрировала рождение ребенка как мама-одиночка. Сотрудником отдела ей было  отказано   поставить  прочерки в графах «Сведения об отце ребенка» в  выписке  из Государственного реестра актов гражданского состояния граждан  о рождении ее ребенка.   

 
Пообщавшись с гр. М. выяснилось, что она собирается уехать в отпуск  Россию. В случае вывоза за пределы Украины несовершеннолетнего ребенка, на границе    потребуется разрешение отца. В одной из государственных организаций города, где     гр. М. показала выписку с Реестра о рождении ребенка,  «опытный», как она сказала, сотрудник заверил ее, что с такой справкой ее снимут с поезда, так как  вместо прочерков  указаны фамилия, имя, отчество отца ребенка.



 Во избежание недоразумений  и вопросов при получении документов о рождении ребенка считаем целесообразным раз»яснить следующее.


На протяжении летних месяцев и  школьных каникул к нам часто обращаются женщины для получении выписок из Государственного реестра актов гражданского состояния граждан о рождении ребенка с указанием основания записи о отце ребенка. Такие выписки с декабря 2008 года выдаются  в форме выписок из Государственного реестра актов гражданского состояния граждан. Как и всё документы, которые выдаются отделами государственной регистрации актов гражданского состояния, она выдается на украинском языке - Витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України.


Если женщина не состоит в браке  и для регистрации рождения ребёнка  явилась  без биологического отца ребенка, который бы желал установить отцовство, то регистрация рождения ребенка проводится согласно части первой статьи 135 Семейного кодекса Украины. Давайте вдумчиво прочитаем эту статью: При рождении ребенка у матери, не состоящей в браке, в случаях, когда нет совместного заявления родителей  или  решения суда, запись об отце ребенка производится  по фамилии матери, а имя и отчество отца ребенка по ее указанию.

Эти сведения женщина в обязательном порядке указывает в письменном заявлении. На основании этого заявления составляется актовая запись о рождении. И в дальнейшем при повторном получении свидетельства о рождении ребенка, справок о рождении, сведения о ребенке и родителей списываются с этой архивной записи.

 
Почему возникает необходимость в таких справках?


Дело в том, что в свидетельстве о рождении указываются ФИО ребенка, и ФИО родителей. Сведения о матери подтверждаются ее паспортом. Сведения об отце  являются фактически «вымышленными» и для подтверждения статуса мамы-одиночки, необходимо предоставить  выписку из Государственного реестра актов гражданского состояния граждан. В тексте Выписки формулировки “мама-одиночка” нет, а  указывается, что сведения об отце  указаны со слов матери.
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