Щодо медичного обстеження осіб,

які подають заяву на державну реєстрацію шлюбу

Генетики стверджують, що якщо один з батьків має генетичну хворобу, то вірогідність появи хворої дитини в сім’ї складає 50 відсотків. Таким чином важливість і необхідність взаємної обізнаності про стан здоров’я один одного не можна недооцінювати 
Згідно ст.30 Сімейного кодексу України, який вступив в дію з 1 січня 2004 року, особи, які подали заяву про державну реєстрацію шлюбу,  повинні повідомити одна одну про стан здоров’я. Частина 5 статті 30 Сімейного кодексу України гласить, що приховання тяжкої хвороби, а також хвороби, небезпечної для другого з подружжя, їхніх нащадків, може бути підставою для визнання шлюбу недійсним.

У зв”язку з цим, держава забезпечує  створення умов для медичного обстеження. Порядок обстеження осіб, що вступають в шлюб, а також перелік його видів затверджені відповідним наказом Мінздраву України. Це можуть бути: консультації терапевта або  сімейного лікаря, огляд акушера-гінеколога, уролога, спеціалістів Центру планування сім’ї та інші. За бажанням осіб, що проходять обстеження можливе і проведення клініко-лабораторних обстежень. Направлення на медогляд видають органи державної реєстрації актів цивільного стану.

Що стосується нашого міста, та відповідно до наказу головного лікаря Центральної 
міської лікарні створено умови для здійснення добровільного медичного обстеження осіб,які подали заяву про реєєстрацію шлюбу, у відділенні профоглядів поліклініки ЦМЛ.
 При прийомі заяв у пар працівники Дружківського міського відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Донецькій області  в обов’язковому порядку  інформують їх  про можливість медичного обстеження. 
Крім того, на бланку заяви є таке речення: « З обов»язком   повідомити один одного про стан здоров»я ознайомлені», під яким проставдляють  підписи особи, які бажають вступити до шлюбу.

За 5 місяців 2017 р. прийнято 110 заяв від пар, які вирішили узаконити свої стосунки. Проте, всі вони відмовились від медичного обстеження. 
Окреме питання  – реакція на пропозицію пройти медичне обстеження. 

Одні пари, і їх переважна більшість, починають оправдовуватись та запевняти спеціаліста відділу, що вони здорові, інші – навіть обурюються. Лишь незначна  кількість  погоджується з тим, що це справа потрібна, але  тут же додають, що  весільні  приготування  забирають так багато часу, що їм не до медичних консультацій. 
Причини, на мій погляд різні. Значну роль відіграє те, що  консультації у лікарів платні. Сума залежить від кількості та профілю спеціалістів, у яких будуть обстежуватись особи, що мають намір вступити в шлюб. Інша причина - недостатнє розуміння важливості  та всієї відповідальності перед  своєю другою половиною, страх, що й насправді виявиться якесь захворювання. Але, як то кажуть, краще гірка правда.
Бо необізнаність про стан здоров’я один одного може стати причиною конфліктів, завадити створенню міцної сім’ї,  народженню хворих дітей.
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