Протокол № 1
засідання робочої групи щодо підготовки 
проекту Статуту територіальної громади міста Дружківки


      Дата та час  проведення: 07.07.2017 14.00
      м. Дружківка  вул.Соборна, 16
      мала зала        

Присутні: 17

        Слухали Бучук І.О., секретаря міської ради, голову робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, яка ознайомила присутніх з порядком денним.

Порядок денний:
1.Про Склад робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка.
[bookmark: _GoBack]2.РЕГЛАМЕНТ формування і діяльності робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м. Дружківка.
3. Затвердження календарного плану організації статутного процесу у м.Дружківка.

У кого пропозиції щодо порядку денного?
Поступила пропозиція затвердити порядок денний.

Голосували:
«За» - одноголосно
«Проти» - 0
«Утримались» -0

Рішення прийнято.

Постановили:
Затвердити порядок денний. 

       З першого питання виступила Бучук І.О., секретар міської ради, голова робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, яка довела до присутніх розпорядження міського голови від 26.06.2017 № 136 «Про створення та затвердження складу робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка». Зазначила, що Статут – це мала конституція територіальної громади, яка визначає правовідносини у самій громаді та з зовнішнім середовищем. Статут територіальної громади не може суперечити Конституції України та законам України, прийнятим на її основі. Прийняття статуту територіальної громади – це компетенція самої територіальної громади. Статут вступає в силу з моменту його прийняття на загальних зборах громади більшістю голосів. В статут територіальної громади громадяни-власники можуть внести будь-які норми, що стосуються безпосередньо їхньої власності.Статут територіальної громади визначає керівні органи територіальної громади – це голова територіальної громади та  виконавчі органи: комітети територіальної громади:  громадських представників, присяжних засідателів, тощо. Статутом територіальної громади визначено склад комітетів та їх повноваження.
Постановили:
Інформацію взяти до відома.
З другого питання виступила Бучук І.О., секретар міської ради, голова робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, яка довела до відома присутніх  РЕГЛАМЕНТ формування і діяльності робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м. Дружківка.

Постановили:
Інформацію взяти до відома.
З третього питання виступила Степанова А.В., головний спеціаліст сектора з юридичних питань відділу з організаційної, юридичної роботи та контролю виконавчого комітету Дружківської міської ради,  яка ознайомила з календарним планом організації статутного процесу у м.Дружківка. Зауважила, що на сайті Дружківської міської ради  буде створена вкладка «Статут територіальної громади. Створюємо разом», де будуть розміщуватися всі матеріали, пов’язані з Статутом. Також повідомила, що є декілька моделей Статутів територіальних громад, які будуть розіслані на електронну пошту всім членам робочої групи для ознайомлення.
 Постановили:
 Затвердити календарний план організації статутного процесу у м.Дружківка.

 Голосували:
«За» - одноголосно
«Проти» - 0
«Утримались» -0

 Рішення прийнято.


Засідання закрито о 14.35

Голова робочої групи з розробки проекту 
Статуту територіальної громади м.Дружківка                                           І.О.Бучук

Секретар робочої групи з розробки проекту 
Статуту територіальної громади м.Дружківка                                           І.В.Мамцева                   






         



