       Згідно  до Порядку направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, затвердженого наказом управління у справах сім’ї та молоді Донецької ОДА від  03 червня 2013 року № 136 (зі змінами) путівки  для оздоровлення  та відпочинку розподіляються  серед дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме:
- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій, відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- діти один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії, каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій  чи  збройних конфліктів, а також у наслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;
[bookmark: _GoBack]- діти, один із батьків, яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер  внаслідок  поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій протесту;
- діти, зареєстровані як  внутрішньо переміщені особи;
-         бездоглядні та безпритульні діти;
-         діти-інваліди та студенти-інваліди;
-         діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи;
-         діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;
-         діти з багатодітних, малозабезпечених сімей;
-         діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків;
-         діти, які знаходяться на диспансерному обліку;
-     талановитих та обдарованих дітей та студентів (Переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад);
-        діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.
      Список документів, які потрібно надати для отримання путівки на оздоровлення, та іншу додаткову інформацію надає відділ з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму  Дружківської міської ради, який знаходиться за адресою: м. Дружківка, вул. Соборна, 14, каб.202, тел. 43130.

