ДОВІДКА 
ПРО ГРОМАДСЬКІ ОБГОВОРЕННЯ

Проєкту  Програми економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2021 рік

Замовник: Дружківська міська рада.
На виконання ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі - Закон) 09.12.2020 Дружківською міською радою було опубліковано Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та проєкту документа державного планування шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Дружківської міської ради з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості. 
Повідомлення про оприлюднення Заяви було надруковано у наступних друкованих засобах масової інформації: інформаційно-аналітичний щотижневик «Знамя Индустрии» № 50 (15165) від 09.12.2020 та газеті «Дружковский рабочий»  № 50 (7220) від 10.12.2020.
Впродовж встановленого терміну (15 днів) зауважень та пропозицій                      від громадськості не надходило. 
На виконання ст. 12 Закону Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку було розміщено на офіційному сайті Департаменту облдержадміністрації.
Повідомлення про оприлюднення Звіту було надруковано у наступних друкованих засобах масової інформації: інформаційно-аналітичний щотижневик «Знамя Индустрии» № 53 (15168) від 30.12.2020 та газеті «Дружковский рабочий» № 53 (7223) від 31.12.2020, а також розміщено на офіційному веб-сайті Дружківської міської ради.
Надані пропозицій та зауваження від громадськості та їх врахування наведено в таблиці (додається).




