                                               АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
за результатами перевірки роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до виконкому Дружківської міської ради протягом 1-го кварталу 2016 року.

      14 червня 2016 року постійною комісією Громадської ради щодо здійснення громадського контролю з питань роботи із зверненнями громадян було проведено перевірку роботи загального відділу виконавчого комітету Дружківської міської ради щодо роботи зі зверненнями громадян. До складу постійної комісії ввійшли: Кравченко Є.В. – голова комісії, Самолова В.В. – член комісії.
          Організацію роботи зі зверненнями громадян у міській раді забезпечує загальний відділ виконкому Дружківської міської ради. Посадові особи здійснюють попередній розгляд звернень, надають консультаційну допомогу  та роз`яснення довідкового характеру,  допомогу у формуванні необхідних пакетів документів, шо додаються до звернень, організовують проведення особистих прийомів громадян керівництвом міської ради, прямих телефонних ліній зв`язку.
          У ході перевірки було з'ясовано, що протягом 1-го кварталу у виконкомі Дружківської міської ради було зареєстровано 399 звернень громадян, з яких 166 звернень надійшло безпосередньо до керівництва виконкому, 229 звернулось на Урядову «гарячу лінію» та 4 звернення надійшло з органів влади вищого рівня. На контролі керівництва виконкому перебувало 398 звернень. З загальної кількості контрольних звернень позитивно вирішено 170, на 52 звернення відмовлено,  на останні 176 – надані роз’яснення.                

           Питання з якими звертаються громадяни міста стосуються ремонту житлового фонду, вирішення аварійних ситуацій, ремонту доріг, освітлення вулиць, спилювання дерев, одержання матеріальної та медичної допомоги, поліпшення житлових умов.
         Протягом першого кварталу 2016 р. до виконкому надійшло 97 звернень пільгової категорії населення, 40 з яких було вирішено позитивно, у вирішенні 11 відмовлено, на останні 46 – надані відповідні роз’яснення.

         Для здійснення контролю та обліку на кожне звернення заводиться окрема картка.
        Постійною комісією Громадської ради щодо здійснення громадського контролю з питань роботи із зверненнями громадян у виконком Дружківської міської ради і у подальшому здійснюватимуться аналогічні перевірки.
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