ЗВІТ

тимчасової комісії Громадської ради при виконкомі міськради

м. Дружківка з перевірки роботи установ освіти

з національно-патріотичного виховання.

Перевіркою було охоплено 4 школи: ЗШ№6, ЗШ№7, Гімназія «Інтелект» та ЗШ №12. Період роботи комісії: з 18.04.17 по 25.04.17. Склад комісії, узгоджений графік відвідування шкіл та перелік питань для перевірки додається. Інформація може містити неточності. Висновки і пропозиції комісії носять рекомендаційний характер.

Під час візитів в школи, був перевірений національно-патріотичний напрямок виховного процесу. Основна увага приділялась перевірці роботи шкіл за єдиним переліком питань. Разом з тим, комісією вивчалися і інші питання, які стосуються предмета перевірки.

Комісія відзначає наявність у всіх школах нормативно-правових документів, що регламентують діяльність навчального закладу з національно-патріотичного виховання. Є копії указів, постанов, наказів всіх рівнів, затверджена Концепція, програми, річні і місячні плани заходів. У ЗШ№6, додатково - тижневі плани. У Гімназії, додатково - плани роботи кожного вчителя в даному напрямку. Ведення документації та звіти про проведені заходи - на належному рівні в усіх школах.

Комісією перевірено наявність державної символіки і оформлення навчального закладу відповідної тематики. У всіх школах в холах оформлені стенди з державним прапором, гербом, гімном України. У ЗШ№6, крім того,  розміщено портрет чинного Президента. У ЗШ№6 і ЗШ№12 куточки з державною символікою є практично в кожному класі і в кожному блоці, в Гімназії - в класах, де є класний керівник, відповідно до принципу розумної достатності, в ЗШ№7 - також.

Працівники шкільних бібліотек, які також  беруть активну участь в національно-патріотичному вихованні, продемонстрували свої досягнення в даному напрямку. Наприклад, в ЗШ№12 зібрано понад 200 примірників літератури з українознавства. Крім навчальних посібників, підручників з українського народознавства, шкільні бібліотеки мають у своєму розпорядженні унікальні книги патріотичної спрямованості. Але більшою мірою школи практикують застосування власних методичних напрацювань вчителів, за якими організовуються уроки та інші заходи національно-патріотичного напрямку. Як приклад, у ЗШ№6 і ЗШ№12 проводяться «уроки мужності», в ЗШ№7 - «виховні години». Крім перерахованого вище, в Гімназії приділено увагу визначенню базових понять, в методичних розробках розкривається поняття «патріотизм» та ін.
У школах є класи як з викладанням українською, так і російською мовами. Наприклад, в ЗШ№7 організовано 75% «україномовних» класів. У Гімназії - 100% навчання тільки українською мовою.

Школярі беруть участь у різних конкурсах, зустрічах, виїзних заходах. Згідно з діючими в школах програмами типу «Схід і Захід разом», школи організовують поїздки з обміну учнями в західні регіони країни. По приїзду волонтерського поїзда об'єднання України «Труханівська Січ», всі школи беруть участь в даній акції. У кожній школі, згідно плану, організовуються заходи до різних дат, таким, як, наприклад, День Козацтва (в Гімназії, ЗШ№12) та інших. Крім того, в школах розвиваються супутні виховні напрямки: шкільне самоврядування, любов до природи і екологія, краєзнавство. Наприклад, в ЗШ№6 організовуються різні квести, оформлюються стінгазети, в ЗШ№7 - виїзні лекції учнів на патріотичну тематику, зустрічі з діячами мистецтв, в Гімназії - зустрічі з представниками Реєстрового козацтва, експозиції, в ЗШ№12 друкується шкільна газета «Рідна дюжина» - багаторазовий переможець журналістських конкурсів. Гімназія і ЗШ№12 крім іншого, мають тісні зв'язки з українськими ВНЗ, відповідно Київськими і Харківськими. Школи підтримують зв'язок з представниками поліції, періодично проводять з ними спільні профілактичні та національно-патріотичні заходи. Налагоджена тісна взаємодія з військовими підрозділів ЗСУ, особливо в ЗШ№6.

Школи, також, несуть деяке навантаження з виховної роботи національно-патріотичної спрямованості серед батьків. У ЗШ№7 2 рази в рік проводяться «всеобучі» з батьками. Гімназія робить акцент на участь батьків у підготовці учнями різних конкурсів, виставок та інших, пов'язаних з формуванням національної самоідентичності акцій. ЗШ№12 практикує батьківські збори на тему «Виховання дитини, як громадянина України».

Всі школи підтримують свої сайти в мережі інтернет, де всі бажаючі можуть отримати найрізноманітнішу інформацію. Заслуговують на увагу зусилля колективу ЗШ№7, який, за відсутності достатніх коштів для наочно-агітаційної роботи, робить акцент на висвітленні національно-патріотичних заходів на сайті і в соцмережах в інтернеті.

 На думку комісії, рівень матеріально-технічного оснащення школи має величезний вплив на якість проведеної виховної та, особливо, військово-патріотичної роботи. У всіх школах є кабінет Захисту Вітчизни. Однак, в ЗШ№7 мало що відрізняє його від кабінету трудового навчання, в той час як в ЗШ№6 є військово-стройові плакати, а в Гімназії - сучасні плакати за тематикою українського війська, теле-відео засоби, підшивки військово-патріотичних журналів, та інше. Також, є військова форма для виступів учнів на військово-патріотичних заходах. У ЗШ№12 кабінет Захисту Вітчизни також оформлений зразково, закуплено найінформативніший комплект плакатів. Крім того, є розроблені педагогами мультимедійні матеріали з військово-патріотичної тематики.
Заслуговує на увагу підтримка існування музейних експозицій при школах. У ЗОШ№6 і ЗШ№7 силами вчителів та учнів створені невеликі, але цінні експозиції, присвячені періоду Другої світової війни. У Гімназії оформлена постійно діюча виставка робіт легендарного Дружківського майстра різьби по дереву І.В. Загнетова, багата експозиція українського національного побуту. У ЗШ№12 діє зразковий музей історії школи. У всіх школах оформлені стенди з видатними діячами України, стенди військово-патріотичного спрямування «Майбутньому воїну», на тему «Україна - єдина країна», «Слава Героям України», «Герої Небесної Сотні» та ін. У ЗШ№12, крім того, приділено увагу історії міста і країни - стенд «Рідне місто Дружківка».

Національна самосвідомість учнів культивується в школах за допомогою діяльності гуртків, клубів, об'єднань патріотичного напрямку. «Вахта пам'яті», «Мій рідний край», «Пошук», «Нащадки козаків» та інші - це діючі гуртки ЗШ№6; «Юні козачата», «Молодий воїн» - в ЗШ№7; клуб «Дружко», «Майбутній воїн», «Українознавство» - в Гімназії, «Влучний Стрілець», «Краєзнавчий» та інші - ЗШ № 12.

Силами комісії реальні обсяги виховної роботи, яка щоденно проводиться в школах, оцінити неможливо. Комісія змогла зафіксувати тільки невелику її частину. Детально вся поточна робота з національно-патріотичного виховання відображається на інтернет-сайтах шкіл, де є відповідні розділи.

ВИСНОВКИ КОМІСІЇ:

Комісія задоволена результатами перевірки національно-патріотичного виховання в школах м. Дружківка і позитивно оцінює виконану школами за останні роки роботу.

Разом з тим, рівень підготовки шкіл в даному напрямку не однаковий. На думку комісії, ЗШ№6 і ЗШ№12 є кращими серед перевірених шкіл традиційного типу щодо організації національно-патріотичного виховання в м. Дружківка.

Однак, гімназія «Інтелект», маючи в своєму розпорядженні низку переваг, є безумовним лідером в даному напрямку. Стан справ в Гімназії з більшості питань перевірки перевищив очікування комісії.

Колектив ЗШ№7 продемонстрував гідний рівень, поступаючись іншим школам тільки в питанні матеріально-технічного оснащення.

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ:

1. У ЗШ№7 кабінет Захисту Вітчизни і, в цілому, матеріально-технічна база школи, відстає від рівня інших шкіл. На цьому тлі ефект від значних національно-просвітницьких зусиль керівництва і колективу школи дещо знижується. Також, потрібно забезпечення школи сучасними технічними засобами, як мінімум, додатковим кольоровим принтером та витратними матеріалами до нього.
2. Поповнення шкільних бібліотечних фондів з національно-патріотичної тематики та українознавства відбувається за рахунок власних коштів шкіл, а також шляхом передачі книг від спонсорів, волонтерів, і т.д. Централізоване забезпечення шкіл книгами за даним напрямком відсутнє.

3. Для проведення навчально-виховних тренувань по предмету Захист Вітчизни, є гостра необхідність в централізованому забезпеченні шкіл макетами стрілецької зброї, макетами гранат та ін.

ПРОПОЗИЦІЇ КОМІСІЇ:

1. Продовжити роботу комісії в першому навчальному семестрі 2017 р.
2. Охопити під час подальших перевірок віддалені школи громади.
3. Включити до переліку питань для перевірки вибіркове тестування учнів на знання базових понять національно-патріотичного напрямку.
