[bookmark: _GoBack]Витяг з Держкадастру можна отримати у день звернення до ЦНАПу у Дружківці

Час – це найважливіша нематеріальна цінність! Адже саме він допомагає нам розвиватися, отримувати досвід та діяти. Саме тому, спеціально для мешканців Дружківки та Донецької області, розповідаємо як швидко й оперативно можна вирішити найактуальніші питання у Центрі надання адміністративних послуг.
Отримання  витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку (витяг з ДЗК) є топ-послугою, яка необхідна для вчинення операцій з землею (купівля-продаж, дарування, оренда тощо) та є найпопулярнішою послугою у сфері земельних відносин. 
У Вас є 2 варіанти подачі заяви на отримання витягу ДЗК:
- через електронні сервіси Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру (Держгеокадастр). Для цього Вам необхідно зареєструватися та авторизуватися в електронному кабінеті за допомогою електронної пошти, електронного цифрового підпису або платіжної картки банку (BankID). Щоб оформити замовлення треба лише обрати потрібну земельну ділянку, заповнити запит та оплатити послугу он-лайн. Повідомлення про готовність документу буде надіслано на електрону пошту. Забрати вже виготовлений витяг з ДЗК можна у найближчому ЦНАПі, обраному Вами;
-  подати заяву особисто, звернувшись до ЦНАПу м. Дружківка (вул.Машинобудівників, 64).
Не дивлячись на зручність подачі заяви через електронні сервіси Держгеокадастру «не виходячи з дому» багато громадян звертаються особисто до ЦНАПу. На рецепції Ви отримаєте бланк заяви, адміністратор допоможе заповнити заяву та перевірить правильність заповнення. Заяву подає власник/користувач земельної ділянки з паспортом, або уповноважена особа за довіреністю. Заява передбачає зазначення відомостей щодо ідентифікаційного номеру, кадастрового номеру запитуваної земельної ділянки та її місцерозташування. Доцільно при собі мати ці документи.
Звертаємо увагу, що дана послуга є платною. Розмір плати за надання послуги – 0,05 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня календарного року, в якому надається відповідна адміністративна послуга. В 2019 році плата складає 96,05грн.
Розрахунковий рахунок для внесення плати:
Одержувач: Дружківське УК/м. Дружківка/22012500
Рахунок 34318879127436
Банк отримувача Казначейство України (ЕАП) МФО
899998 ЄДРПОУ 37937273
ККДБ 22012500, Плата за надання інших адміністративних послуг.
Також банком може бути утримана певна комісія за проведення платежу. Реквізити оплати можна також отримати у адміністратора під час візиту до ЦНАПу, а безпосередньо оплатити можна не виходячи з приміщення ЦНАПу, скориставшись  терміналом самообслуговування Приватбанку або Ощадбанку на місці. 
Надання витягів запроваджено для зручності громадян, адже це зекономить  час та кошти людей. Більш того, витяг з ДЗК буде готовий протягом дня.
Давайте економити час разом!

Графік роботи ЦНАПу м.Дружківка:
- Понеділок, вівторок, четвер: з 09.00 до 16.00 
- Середа: з 9.00 до 20.00 
- П’ятниця: з 08.30 до 15.30 
Прийом здійснюється без перерви на обід. 
Вихідні дні: субота, неділя, святкові та неробочі дні.
      
Детальнішу інформацію про цю адміністративну послугу можливо отримати:
· на сайті ЦНАП https://cnap.druisp.gov.ua/ розділ «ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ», підрозділ «Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку»;
· за телефонами: +38(095)80-70-765, (06267)5-32-67;
·  у приміщенні ЦНАП, за адресою: м.Дружківка, вул.Машинобудівників, 64;
·  надіславши лист на електронну адресу:  cnap@druisp.gov.ua.

