ІНФОРМАЦІЯ
про результати проведення громадського обговорення (слухань) щодо встановлення тарифу на перевезення пасажирів у міському електротранспорті.

Комунальним підприємством «Дружківка автоелектротранс»       Дружківської міської ради проводились громадські обговорення щодо встановлення тарифу на перевезення пасажирів у міському електротранспорті.
Мета проведення громадського обговорення (слухань): врахування інтересів громадськості з питання встановлення тарифу на перевезення  пасажирів у міському електротранспорті.
Повідомлення та матеріали даного громадського обговорення були розміщені на офіційному сайті Дружківської міської ради: http://druisp.org.ua у розділі «Громадські слухання, обговорення» та у суспільно-політичній газеті «Дружківський робочий» №44(7006) від 03.11.2016 року.
Пропозиції чи зауваження від громадськості з піднятого питання приймалися з 29.10.2016 року до 29.11.2016 року у КП «Дружківка Автоелектротранс» Дружківської міської ради у робочі дні тижня з 9.00 до 16.00, перерва з 12.00 до 13.00 за адресою: м. Дружківка  вул. Дружби 82 та електронною адресою: kptramwaydru@i.ua.
Протягом зазначеного періоду (з 29.10.2016 року до 29.11.2016 року) пропозицій та зауважень від громадськості до КП «Дружківка автоелектротранс» Дружківської міської ради не надходило.
За результатами проведення громадського обговорення Проект рішення «Про встановлення тарифу на перевезення  пасажирів у міському електротранспорті» планується винести до розгляду на виконком Дружківської міської ради.
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