Протокол № 3
засідання Громадської ради при виконкомі Дружківської міської ради

      Дата та час  проведення: 18.01.2019      14.30

      м. Дружківка  вул.Соборна,  16

      мала зала


 

Присутні: 

1. Члени громадської ради - 17 осіб; 
2. Відсутні –  Романенко Н.І., Сівко Є.Ф., Безродня А.П., Лагута Ю.В., Борисова Ю.В., Гасенко

3. Запрошені – міський голова Гнатенко В.С., начальник управління житлового та комунального господарства Гейченко В.О., Мамцева І.В., начальник відділу з інформаційний та  внутрішньополітичних питань; Пивовар Ю.А., начальник відділу з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму міської ради; головний лікар центру первинної медико-санітарної допомоги Чубенко С.Г., голова Олексієво-Дружківської селищної ради Світленко О.В., головний спеціаліст міського відділу охорони здоров’я Ченцова К.М, головний спеціаліст відділу економіки, інвестиційно-інноваційного розвитку та енергоменеджменту Кох Ю.І.

Засідання розпочато привітанням голови Громадської ради Свиридової І.В з новорічними святами та святом Водохрещі. На засідання присутні   17  членів Громадської ради, відсутні 6 осіб з поважних причин (хвороба, відрядження).

Слухали Свиридову І.В., голову Громадської ради, яка ознайомила присутніх з порядком денним.
Порядок денний:
1. Програма економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2019 рік.

2. Про стан реалізації проектів з реконструкції площі Соборної та міського Парку культури та відпочинку. 

3. Про забезпечення безпеки дорожнього руху на перетині вулиць Тихого та Тольятті. Можливість встановлення світлофору.

4. Обговорення Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення». Правомірність відмови у наданні первинної медичної допомоги пацієнтам, якими станом на 01.01.2019р. не укладено договір з лікарем.

5. Різне

-про засідання Ради регіонального розвитку м.Дружківка;
- про затвердження орієнтовного плану роботи Громадської ради на 2019 рік;

- про визначення дати наступного засідання Громадської ради.

Засідання провести протягом 1.30.

У кого пропозиції щодо порядку денного?

Поступила пропозиція порядок денний затвердити.

Голосували:

 «За» - одноголосно

«Проти» - 0

«Утримались» -0

Рішення прийнято.

Постановили:

Затвердити порядок денний. 

       Слухали Свиридову І.В., голову Громадської ради, яка запропонувала обрати робочі органи засідання, лічильну комісію у кількості 2 особи, а саме: Шаля О.А та Шейко О.Ф.

Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно 
«ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Пропозиція прийнята.

З першого питання слухали міського голову Гнатенка В.С., який розповів про основні напрямки економічного та соціального розвитку на 2019 рік. Він зазначив, що протягом  останніх років залучено коштів та зроблений такий обсяг робіт, якого місто не бачило з часів незалежності. У 2019 році заплановано залучити максимум фінансів та реалізувати особливо значимі проекти для забезпечення комфортного,  зручного та безпечного життя. Всі заплановані заходи на 2019 рік викладені у ПРОГРАМІ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ДРУЖКІВКИ НА 2019 РІК ТА ОСНОВНИХ  НАПРЯМКАХ РОЗВИТКУ НА 2020 І 2021 РОКИ. До проекту Програми економічного і соціального розвитку м.Дружківка на 2019 рік за результатами робочих засідань та пропозицій структурних підрозділів, комунальних підприємств було обрано та включено заходи з розбудови та розвитку інфраструктури. Це розробка як глобальних  проектно- кошторисних  документацій на суму 1,3 млн.грн.,  так і  29 інвестиційних проектів, з яких: у сфері охорони здоров’я – 3, освіти – 6, культури – 1, спорту – 6, житлово-комунального господарства – 3, розселення ВПО -4, інформаційно-комунікаційної інфраструктури – 1, соціальних послуг – 4, виробництво біопалива – 1. Загальна сума складатиме  559,8 млн.грн.

Що ж саме заплановано реалізувати? 

· Закінчити енергозберігаючий проект у двох школах №8 та №6, в  рамках Договору про грант. укладений з північною екологічною фінансовою корпорацією («НЕФКО»). 
· це три проекти з розселення внутрішньо переміщених осіб (реконструкція гуртожитків), який  реалізовуватимемо у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України на загальну суму – 55,9 млн.грн.

· у 2019 році заплановано закінчення реалізації проекту «Створення «Соціального офісу» та отримання у 1 кварталі меблів та комп’ютерної техніки.

· у планах закінчення реалізації проекту з відновлення дошкільного закладу «Берізка», а також його продовження шляхом капітального ремонту будівель дошкільного закладу "Теремок" .

· проект «Підвищення якості медичного обслуговування в  центральній міській клінічній лікарні шляхом проведення капітального ремонту будівель корпусів №1, №2, та №5, де планується  благоустрій території та дооснащення медичним обладнанням й  транспортними засобами. Даний проект пройшов попередній конкурсний відбір для фінансування у 2019-2020 рр.на загальну суму 111,3 млнг.грн., з них 79,7  млн.грн. плануємо освоїти у 2019 році.  

-  у сфері охорони здоров’я планується ще один  проект «Капітальний ремонт будівлі амбулаторії №3;4 за адресою вул. Машинобудівників, 56.  

- у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України за рахунок Європейського інвестиційного банку додатково відібрано проект для фінансування Пулу 2Б «Капітальний ремонт будівлі Палацу культури "Етюд».

- передбачається заохочення інвестицій у галузі житлово-комунального господарства – проекти з  освітлення пішохідних переходів та зупиночних павільйонів та місць загального користування житлових будинків; 2-3 черги реконструкція вул. Соборна 
- плануємо взяти участь у конкурсному відборі УФСІ  з капітального ремонту будівлі  ясла-садка №34 "Дельфін".

- багато уваги плануємо приділити спортивним об’єктам. По-перше, це за рахунок грантових коштів зробити капітальний ремонт Палацу спорту та побудувати котельню для нього, по-друге, це  дати нове життя стадіону. І звичайно плануємо збудувати 2 нових та відремонтувати  спортивний міні- майданчик зі штучним покриттям на території ЗШ І-ІІІ ст. №7 

за кошти, передбачені у державному бюджеті. У 2018 році вже розпочаті роботи з відновлення  майданчиків в ЗШ №6, №7 та гімназії «Інтелект».

· програмою передбачається капітальні ремонти будівлі школи №12  з відновленням роботи басейну та Центру дитячої та юнацької творчості. 

З 17 грудня 2018 у місті на частоті 99,9 МГц розпочало роботу  ефірне радіомовлення «Радіо Дружківка», що знаходиться на базі Східного центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю та висвітлюватиме інформаційно-аналітичні, публіцистичні та науково-просвітницькі передачі, музичні підборки. Також Програмою передбачено організацію та обладнання місцевого  телеканалу.

Виступили:

Півень В.Ф.: Коли заплановано ремонт дзеркальної зали?
Гнатенко В.С.: Почнемо в лютому, думаю, за 3-4 місяці зробимо.

Назаров А.В.: Потрібно відразу запланувати, де буде розташований проектор,  освітлювальні прибори та мікрофони.

Березуцький В.М.: З якої причини фізіотерапевтичне обладнання в ЦМЛ зараз не працює?

Гнатенко В.С.: У ЦМЛ працює кабінет № 1, а взагалі передано обладнання в лікарню № 2, щоб все було в одній будівлі.
Зайцев А.М.: Чи розглядається питання відновлення роботи дитячого відділення у будівлі по вул. О.Кошового?

Гнатенко В.С.: У зв’язку з медичною реформою немає такого поняття, як дитяче відділення, будівля буде відремонтована для розміщення гуртожитку для працівників поліції.

Зайцев А.М.: Може доречно у місті розробити правила для фасадів, щоб вони були в єдиному стилі?
Гнатенко В.С.: зараз в роботі правила благоустрою міста, але не думаю що потрібно всім мати однакові вивіски.
Левицький А.П.: (подякував за роботу щодо відновлення ліфтового господарства)  Спостерігаємо, що присутній так званий вандалізм з боку мешканців, молоді, розфарбовуються будинки, ліфти. Може треба застосувати якісь противандальні  методи?

Гнатенко В.С.: Планується встановлення  відеоспостереження  всіх ліфтах.

Вирішили: інформацію прийняти до відома, брати активну участь в обговореннях проектів, відвідувати засідання робочих груп, здійснювати громадський контроль на об’єктах. 
Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно 
«ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

З другого питання слухали начальника управління житлового та комунального господарства Гейченка В.О., який доповів про  стан реалізації проектів з реконструкції площі Соборної. Зазначив, що станом на січень 2019 року  вирішується питання про подовження фінансування. Попередньо в лютому в лютому можна буде розпочати роботи. Реконструкція планується завершитися до 9 травня.
Вирішили: інформацію прийняти до відома.

Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно 
«ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

З третього питання слухали голову Олексієво-Дружківської селищної ради Світленко О.В., який доповів присутнім про ситуацію, що склалася на перетині вулиць Тихого та Тольятті. Зазначив, що власником дороги на цієї ділянці є  автодор.  Неодноразово зверталися до даного управління з пропозицією встановлення світлофору для забезпечення безпеки дорожнього руху, але отримували відповідь, що на даній ділянці  немає великої кількості перехожих.
Виступили: начальник управління житлового та комунального господарства Гейченко В.О., повідомив, що розглядались різні варіанти: і побудова мосту, і світлофор за рахунок місцевого бюджету. Але так як земля під дорогою та навколо дороги належить автодору, потрібно робити спільний проект.
Бучук І.О. від депутатів міської ради ми надіслали звернення і до обласного керівництва, і до автодору, і до поліції.

Вирішили: 

1. Звернутися від імені  громадської ради до відповідних органів з метою уникнення нещасних випадків на зазначеній ділянці. Відповідальний за  оформлення звернення голова комісії щодо здійснення громадського контролю з питань земельних відносин, житлового та комунального господарства та будівництва Березуцький В.М.
Голосували:  
«ЗА» -   одноголосно;
«ПРОТИ» -  0;
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.
З четвертого  питання слухали  головного лікаря центру первинної медико-санітарної допомоги Чубенко С.Г., який роз’яснив присутнім статті  Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення». Він прокоментував випадок, з яким звернулися члени Громадської ради щодо відмови у прийомі сімейним лікарем через причину не укладання договору.   Зазначив, що відмови у наданні невідкладної допомоги не може бути, але всі мають розуміти, що вже з 01.01.19 на тих пацієнтів, що не підписали договір з лікарем зменшено фінансування до 120 грн на рік, а з 01.07.19 таке фінансування взагалі не передбачено. У місті тільки 66 % жителів уклали  договори з лікарями і це викликає неабияке занепокоєння.
Вирішили: 

1.Провести роз’яснювальну роботу в своїх організаціях щодо необхідності укладання договорів з сімейними лікарями.
2.Силами громадської ради записати відеозвернення та роз’яснення головного лікаря для розміщення на сайті та у соцмережах.

3.Рекомендувати медичним закладам та відділу охорони здоровя провести інформаційну роз’яснювальну кампанія, включаючи звукові повідомлення на ринках, радіо, у міському транспорті (трамваях).

Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно; 
«ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.
З п’ятого питання  слово надали головному спеціалісту відділу економіки, інвестиційно-інноваційного розвитку та енергоменеджменту Кох Ю.В., яка повідомила про те, що о 10 годині 25 січня 2019 року у Дружківці відбудеться засідання Ради регіонального розвитку м.Дружківка, запросила членів громадської ради долучитися до роботи Ради, адже  в ході роботи будуть розглянути перспективи розвитку міста на 2019-2024 роки.
Вирішили: 

1. Інформацію взяти до відома. Взяти участь у засіданні Ради регіонального розвитку м.Дружківка. Делегувати на засідання Свиридову І.В., Шейка О.Ф.
Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно;
 «ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.
Слухали Свиридову І.В., голову Громадської ради, яка розповіла про звернення громадян протягом 2018 року та проведену роботу по данним зверненням.

Вирішили: 

Інформацію взяти до відома.

Слухали Свиридову І.В., голову Громадської ради, про необхідність затвердження орієнтовного плану роботи Громадської ради на 2019 рік;

Вирішили: 

1. Надати  у  місячний термін пропозиції до Плану роботи Громадської ради на 2019 за напрямками роботи комісій. Відповідальні – голови комісій. 

Виступиув:

Березуцький В.М.: Пропоную на наступному засіданні заслухати керівництво Дружківського управління водопровідно-каналізаційного господарства комунального підприємства  «Компанія «Вода Донбасу»   про виконану роботу за 2018 рік та перспективне планування щодо ремонту вкрай застарілого водогону.
Вирішили: запросити представників Дружківського управління водопровідно-каналізаційного господарства комунального підприємства  «Компанія «Вода Донбасу» на чергове засідання Громадської ради.
Голосували:  
«ЗА» -  одноголосно 
«ПРОТИ» -0;  
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Засідання закрито головою Громадської ради о 16.10.

 
Голова засідання                                                                              І.В. Свиридова
Секретар засідання                                                                          Т.М.Мацко  
