Протокол № 8
засідання Громадської ради
 при виконкомі Дружківської міської ради

      Дата та час  проведення: 16.02.2017 14.30

      м. Дружківка  вул.Соборна, 16

      мала зала        

Присутні: 

Члени громадської ради – 15
Запрошені –  Гнатенко В.С., міський голова; Мамцева І.В., начальник відділу з інформаційних та  внутрішньополітичних питань. 

Слухали Василенко Ж.Ю., голову Громадської ради, яка ознайомила присутніх з порядком денним.
Порядок денний:

1. Звіт голови Громадської ради при виконавчому комітеті Дружківської міської ради за проведену роботу протягом. 

2. Пропозиції щодо плану роботу Громадської ради при виконавчому комітеті  Дружківської міської ради на 1 півріччя 2017 року. 

3.Різне.

У кого пропозиції щодо порядку денного?

Поступила пропозиція затвердити порядок денний.

Голосували:

«За» - одноголосно

«Проти» - 0
«Утримались» -0
Рішення прийнято.

Постановили:

Затвердити порядок денний. 

        Слухали Василенко Ж.Ю., голова Громадської ради, яка запропонувала обрати лічильну комісію в кількості 2 осіб: Страшненко В.М., Суховерха Ю.В.

Голосували:  

«ЗА» - 14

«ПРОТИ» -  0
«УТРИМАЛИСЯ» - 1.

Пропозиція прийнята.
Слухали Василенко Ж.Ю., голова Громадської ради, яка визначитися з регламентом проведення засідання.

Поступила пропозиція провести засідання за 1год 50 хв.

Голосували:  

«ЗА» - одноголосно
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЯ» - 0
Пропозиція прийнята. Засідання провести протягом 1,50 хв.

З першого питання порядку денного слухали Василенко Ж.Ю., голову Громадської ради, яка звітувала про проведену роботу (звіт додається).
В обговоренні докладу виступили:

1. Голова комісії  щодо здійснення контролю з питань охорони здоров’я та екології Болтенкова О.В., яка проінформувала про роботу своєї комісії. Члени комісії та добровільні помічники з членів ГР відвідали лікарні, поспілкувалися з членами наглядової ради фонду «Турбота», зустрілись з головним лікарем Федоренко. Розглянули питання забезпеченості медикаментами. Проведено круглий стіл із запрошенням головних лікарів міста. Болотенкова О.В. відмітила, що медперсонал спілкувався приязно, відверто відповідав на питання, закликала членів ГР допомагати, якщо є докази хабарництва, примуси до сплати у фонди, не етичне поводження та інше надавати дані комісії.

Березуцький В.М.: При спілкуванні з Федоренко ми дізналися, що майже 90% виділених коштів підуть на зарплату, на медикаменти майже нічого не залишиться, якщо буде субвенція, чи не можна з міського бюджету виділити кошти на медикаменти?

Гнатенко В.С.: Зараз складна ситуація, бо проходить реформа медицини, формуються госпітальні округи. Питання фондів нікого не влаштовує. Ми запросили дані, яку суму за минулий рік зібрали фонди та хочемо надати таку суму з бюджету, щоб не збирати з людей. До нас приїздив начальник обласного відділу охорони здоров’я, ми зрозуміли, що цетром округу стане Краматорськ, нам доведеться туди їздити. Ми боремося, щоб у нас залишились лікарні, закупили техніку, у нас з’явилися нові спеціалісти. Плануємо провести інвентаризацію всіх медикаментів та зробити інформацію доступною для громадян, щоб всі знали, які ліки можуть отримати  безоплатно, бо вони в наявності, закуплені за бюджетні кошти.

Бакуш А. В.: Чому зарплата головних лікарів це таємниця? Чому головні лікарі не ведуть медичну практику?

Гнатенко В.С.: Зарплата головних - це не таємниця, пишіть звернення ми надамо відповідь. Атестуються головні лікарі не в місті. А медичну практику ведуть всі. 

Назаров А.В.: Так, коли ми звернулись з переломом у моєї доньки нас оперував головний лікар.

Бакуш А.В.: У місті немає державної аптеки, щоб постраждалі від аварії на ЧАЕС могли отримувати ліки, в Костянтинівці є.

Гнатенко В.С.: Створення держаптек не в нашій компетенції, ми можемо розглядати створення муніципальної аптеки. В Костянтинівці є центр реабілітації для цієї категорії громадян і аптека створена при  ньому, хоча вона обслуговує і мешканців нашого міста.

Бакуш А.В.: Лікар Жовченко веде приватний прийом у лікарні, а безкоштовно працює тільки 1,5-2 години на день.

Гнатенко В.С.: У нас з’явились ще 2 лор спеціаліста, це допоможе мешканцям отримати кваліфіковану допомогу.
Вирішили: 

1. Визнати роботу Громадської ради за 2016 рік задовільною.

2. Збори голів комісій проводити 1 раз на місяць.

3. Активізувати роботу комісій в 2017 році.

4. Налагодити співпрацю з обласною ГР для проведення круглого столу «Спорт для всіх – спільна турбота»

Голосували: 
 «ЗА» - одноголосно.

 «ПРОТИ» -  0

 «УТРИМАЛИСЯ» - 0

З другого   питання порядку денного слухали Василенко Ж.Ю., голову Громадської ради, яка запропонувала включити до плану роботу Громадської ради при виконавчому комітеті  Дружківської міської ради на 1 півріччя 2017 року наступні питання:

1. Проект рішення «Про затвердження складу та Положення міської комісії при виконавчому комітеті Дружківської міської ради з розгляду питань виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення членам загиблих Військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній  операції, а також  інвалідам I- II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції та потребують поліпшення житло.

2.Програма розвитку освіти на 2017-2021 роки.

3.Про стан розвитку житлово-комунальної галузі міста та проблем  енергозбереження.
4. Моніторинг фондів «Турбота» та інших, вивчення стану лікарень.

5. Питання введення в експлуатацію басейну.

6. Виділення земельних ресурсів. Участь в роботі депутатських комісій.

7. Подати пропозиції до генплану міста.

8. Підвищення якості перевезень, обладнання на зупинках вивісок з графіками маршрутів.

9. Допомога малолітнім матерям.

10. Участь в роботі депутатської комісії з інвестиційної політиці.

11. Розробка пропозицій з інвестиційної політики міста.

12. Участь в семінарах, навчаннях членів ГР.

13. Перевірка дотримання законодавства торгівельними закладами: дотримання термінів зберігання продуктів, торгівля акцизними товарами, продаж малолітнім тютюнових та алкогольних виробів.

Голови комісій запропонували плани роботи на півріччя (додаються)

Гнатенко В.С. гарні та важливі питання що ви плануєте розглядати по енергозбереженню та акцизному податку. 18 млн ми витрачаємо з бюджету на опалення, це 20 % місцевого бюджету. Ми підписали програму та взяли на себе обов’язки з енергозбереження. Розроблено 30 програм на суму 415 млн грн. По термоса нації та утепленню кровель. За 5 років плануємо провести термодернізацію всіх будівель бюджетних органів.  По акцизу – тільки 1 інспектор на все місто, що проводить перевірки, це дуже мало. В бюджет приходить зовсім незначні кошти. Основні платники це супермаркети та заправки.

Хочу наголосити, що нинішній склад ГР самий активний за всі роки. Дякую вам за роботу.

Кірікова  І.М. Ви, мабуть чули, що ми повинні собі обрати лікаря та підписати договір. Вважаю, треба інформувати населення.
Та думаю, що треба займатись проблемами перевезень.

Василенко Ж.Ю. вже займаємось, відповідальна Шмідт Н.К.

Кірікова І.М. А введення електронного квитка розглядається ?

Гнатенко В.С. Зараз перевізникам виділяємо кошти на льотну категорію мешканців. А електронний квиток спочатку подивимось на досвід інших міст, треба уявити хто буде охороняти каси продажу квитків. Зараз для точного підрахунку пасажирів ставимо камери в трамваях, а приватні перевізники самі повинні слідкувати за пасажиропотоком.

Березуцький В.М. А перевезення залізничним транспортом оплачено?

Гнатенко В.С. Залізна дорога винна нам за землю, а ми їй за перевезення. Ми запропонували взаємозалік, але згоди поки що не дійшли.

Березуцький В.М. Ще питання по фарбуванню будівель:хто займається, є питання, треба експертну оцінку.

Гнатенко В.С. Краще звернутись в прокуратуру, у них є безкоштовно експерти, бо виділяти кошти з місцевого бюджету дуже дорого.

Березуцький В.М. Вважаю несправедливим поділ при домової території, всі пустирі розподілили в при домову територію, чому наш будинок повинен платити набагато більше чим такий самий поряд.

Гнатенко В.С. Так , вважаю це слушне питання, напишіть звернення.

З третього питання у нас пропозиція замінити Самойлову В.В. в комісії по контролю з питань роботи зі зверненнями громадян, бо вона переходить на роботу до цього відділ. Давайте Самойлова В.В. перейде в комісію по здійсненню контролю з питань економічної, інвестиційної політики та підприємництва, а Василенко Ж.Ю. в комісію по контролю з питань роботи зі зверненнями громадян. Є заперечення? Ставимо на голосування.
Голосували: 
 «ЗА» - одноголосно.

 «ПРОТИ» -  0

 «УТРИМАЛИСЯ» - 0

Засідання закрито о 16 годині.

Голова Громадської ради                                                                     Ж.Ю.Василенко

Секретар Громадської ради                                                                  Т.М.Мацко   
