Протокол засідання 
голів комісій  Громадської ради при виконкомі Дружківської міської ради

      Дата та час: 26.11.2019      16.00
[bookmark: _GoBack]      м. Дружківка  вул.Соборна,  16
      каб.106		 
       
Присутні: 
1. Голови комісій (уповноважені особи) громадської ради – Шейко О.Ф., Безродня А.П., Оганов Е.Г., Романенко Н.І.; 
2. Запрошені –Мамцева І.В., начальник відділу з інформаційний та  внутрішньополітичних питань; Пивовар Ю.А., начальник відділу з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму; Сергієвський П.О, головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури.

Порядок денний:

1. Обговорення петиції  гр. Островського П.В. «Скейт-парк повертається».

Слухали Шейко О.Ф., який зауважив, що дана петиція від гр.Островського П.В.  розглядалася  на засіданні голів комісій 19.11.2019. В ході розгляду було прийнято рішення більш детально розглянути вимоги щодо облаштування біля Центру дитячої та юнацької творчості  спортивного інвентаря (баскетбольні кільця, ворота для вуличного футболу,  вуличні столи ля настільного тенісу, зона для гри  в кроссмінгтон, паркінг автомобілів тощо). 

Виступили: Пивовар Ю.А., начальник відділу з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму, розповіла, що на «зеленій» зоні площі Молодіжної проходять комунікації, що у парку культури та відпочинку вже облаштовано місце для скейт-парку та зроблено асфальтне покриття. Крім того, новий майданчик коштуватиме не менше 1 млн.гр.
 
Сергієвський П.О, головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, розповів про зонування території м.Дружківки та надав перелік дозволених видів забудови та використання земельних ділянок в різних територіальних зонах, а саме територію громадсько-ділової та комерційної діяльності (перелік додається). Присутні розглянули  Плани зонування території міста Дружківка «Схема зонування території міста» перехрестя вул.Козацька та вул.Енгельса (район скверу «Дитячий», перехрестя вул.Космонавтів та вул.Енгельса Ф. (район ЦДЮТ).

Вирішили: рекомендувати виконавчому комітету розглянути питання  орієнтовного розміщення майданчику під міні скейт-парк у сквері «Дитячий».





      


 
Заступник голови Громадської ради                                                            О.Ф.ШЕЙКО
