Протокол № 2
засідання робочої групи щодо підготовки 
проекту Статуту територіальної громади міста Дружківки


      Дата та час  проведення: 22.09.2017       11.00
      м. Дружківка  вул.Соборна, 16
      мала зала        

Присутні: 14 членів робочої групи, 15 запрошених.
Відсутні: Поляков О.О., Слесаренко Н.Є., Сігора Т.О., Гайдук В.В.,Гейченко В.О., Григоренко В.Б., Небогатікова Г.Г.; з запрошених – Колбунов В.О., Балабойко Р.Г., Шапавалов Є.О., Агаджанян С.С., Качур В.В..

        Слухали Бучук І.О., секретаря міської ради, голову робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, яка ознайомила присутніх з порядком денним.

Порядок денний:
1. Розгляд питання щодо включення до складу складу робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка представників громадських організацій.
2. Про розподіл повноважень щодо розробки розділів  проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка.

У кого пропозиції щодо порядку денного?
Поступила пропозиція затвердити порядок денний.

Голосували:
«За» - одноголосно
«Проти» - 0
«Утримались» -0

Постановили:
Затвердити порядок денний. 

Рішення прийнято.

       З першого питання виступила Бучук І.О., секретар міської ради, голова робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, яка довела до присутніх, що до міської ради надійшло відкрите звернення від представників громадських організацій міста, які хочуть долучитися до розробки проекту Статуту територіальної громади.
Постановили: включити представників громадських організацій до складу робочої групи. Членам громадських організацій до 26.09.2017 надати згоди на участь у робочій групі для внесення змін у розпорядження міського голови.

Голосували:
«За» - одноголосно
«Проти» - 0
«Утримались» -0


[bookmark: _GoBack]  З другого питання виступила Бучук І.О., секретар міської ради, голова робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, яка запропонувала присутнім ознайомитися з розподілом повноважень щодо розробки розділів  проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка, обрати розділи для опрацювання (розподіл повноважень додається).

Постановили: представникам громадських організацій надати  пропозиції з уточненням розділів проекту Статуту, які вони беруться розробляти. Секретарям робочої групи Мамцевій І.В., Сігорі Т.О. внести зміни до розпорядження міського голови від 26.06.2017 № 136 «Про створення та затвердження складу робочої групи з розробки проекту Статуту територіальної громади м.Дружківка» на підставі заяв від громадських організацій.

 Голосували:
«За» - одноголосно
«Проти» - 0
«Утримались» -0

 Рішення прийнято.

Виступили: 
Мамцева І.В., яка розповіла про вже надані пропозиції до Статуту. Також зазначила, що проводила роботу з м.Слов'янськом з питань організації роботи та складу робочої групи; розповіла про переписку з Українським незалежним центром політичних досліджень та  інститутом політичної освіти.

Постановили: інформацію взяти до відома.

Островський П.В. з пропозицією розглянути  в якості модельного Статуту приклад Статуту територіальної громади м.Чернівці.

Постановили: інформацію взяти до відома.

Миронов Д.І. з проханням розіслати на електронні адреси моделі статутів та розподіл повноважень.

Постановили: секретарю робочої групи Мамцевой І.В. зробити електронну розсилку розподілу повноважень та модельних статутів ПРООН та Асоціації міст України..

Засідання закрито о 12.10



Голова робочої групи з розробки проекту 
Статуту територіальної громади м.Дружківка                                           І.О.Бучук

Секретар робочої групи з розробки проекту 
Статуту територіальної громади м.Дружківка                                           І.В.Мамцева                   





