Нерухомість – земельні ділянки, об'єкти, на них розташовані, переміщення яких є неможливим без їх знецінення та зміни їх призначення (будинки, гаражі тощо).

Публічна інформація – відкрита, доступна для всіх інформація, яка міститься в документах суб’єктів владних повноважень.  Доступ обмежується лише до конфіденційної, таємної чи службової інформації.
Рейдер – той, хто забирає; фізична особа або компанія, яка спеціалізується на захопленні (викупі за значно дешевшою ціною) підприємств корупційними методами із залученням владних структур.

Хабар –  неправомірна матеріальна вигода, як стимул дій в інтересах особи, що передала його. 
Хакер –  особа, що намагається отримати несанкціонований доступ до комп’ютерних систем, як правило з метою отримання секретної інформації.
Чартер – нерегулярне повітряне перевезення за договором  оренди  повітряного судна чи його частини на певний рейс або термін.  
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http://pravo.minjust.gov.ua
Маєш питання?

Потрібна допомога?
Звертайся до юстиції Донеччини:
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066 753 14 12;
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 osvita@dn.minjust.gov.ua
Звертайся до  системи безоплатної правової допомоги: 
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0-800-21 31 03
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Сучасні юридичні терміни.

Ознайомся,

орієнтуйся,

користуйся!
м. Краматорськ – 2017

Адвокат – фізична особа, професія якої полягає у захисті, представництві та наданні правової допомоги клієнту. В Україні: фізична особа з повною вищою юридичною освітою, володіє державною мовою, має стаж роботи в галузі права не менше двох років, склала кваліфікаційний іспит, пройшла стажування, склала присягу адвоката України та отримала свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю.
Акція –  придбаний за гроші цінний папір; особа, яка купила акцію, стає одним із власників акціонерного товариства (комерційної компанії), отримує дивіденди (частку прибутку компанії), приймає участь в зборах акціонерів, голосує  на виборах директора  компанії.
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Апатрид – особа, яку жодна у світі держава відповідно до власного законодавства не вважає своїм громадянином.
Біометричні дані – сукупність даних про особу, зібраних на основі фіксації її характеристик: електронний підпис особи, відцифровані відбитки  пальців рук  та образ обличчя. Такі дані мають достатню стабільність та істотно відрізняються від аналогічних параметрів інших осіб.

Біржа – торговельний майданчик оптової (великими чи малими  партіями) торгівлі товарами або цінними паперами. 
Відновлювальна енергетика – отримання енергії з відновлюваних джерел: сонце, вітер, гідроенергія, природна теплова енергія, морські хвилі, водні течії, геотермальні теплові джерела; знижує негативний вплив енергетики на довкілля, підвищує  екологічну безпеку.

Волонтерство – добровільна  суспільно корисна діяльність; роботи та послуги, що виконуються і надаються безоплатно.

Гендерна рівність - рівні права і можливості для жінок і чоловіків у всіх сферах трудового, суспільного та особистого життя.

Допінг-контроль – перевірка  можливого вживання спортсменами заборонених стимулюючих лікувальних препаратів для досягнення кращих результатів під час змагань.

Екстрадиція – арешт і передача особи, що підозрюється або обвинувачується в скоєнні злочину, чи засуджена за злочин,

однією державою іншій.
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Кібератака – захоплення хакерами або шкідливими програмами інформаційних даних віддаленого комп’ютера, отримання повного контролю над його  ресурсами або виведення його системи з ладу.
Комп’ютерне піратство –  копіювання та поширення комп’ютерних програм, аудіовізуальних, музичних творів, без згоди на це їх автора або власника. 
