                                             Інформаційно-аналітична довідка 
про стан роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до виконкому 

Дружківської міської ради протягом дев’яти місяців 2017 року.
   
На сучасному    етапі    становлення громадянського суспільства в Україні актуального значення набуває розвиток інституту звернень громадян, який є основним показником зв’язків громадянина й держави.
            Робота   зі   зверненнями    громадян   є   одним   з   пріоритетних   напрямів  діяльності виконавчого  комітету   Дружківської   міської   ради.  Вона   проводиться   згідно  з вимогами Конституції   України,  Законами   України «Про   звернення   громадян»,   «Про  місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.97р. № 348 «Про затвердження Інструкції з  діловодства  за   зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно   від   форм власності,  в   засобах масової інформації та інших законодавчих актів», Указу  Президента   України   від 07.02.08р. № 109/2008 “ Про   першочергові   заходи    щодо забезпечення   реалізації   та  гарантування  конституційного   права на   звернення  до органів державної влади та органів місцевого самоврядування ”. 
           Протягом   дев’яти  місяців    2017 року    безпосередньо   до    виконкому Дружківської міської ради надійшло 1444 звернення громадян, що на 764, або 47% звернення більше ніж за аналогічний період 2016 року. З загальної кількості звернень зареєстровано 975 письмових звернень, на особистому  прийомі керівництва виконкому побивало 469 громадян міста. 
          Водночас, упродовж звітного періоду суттєво  зменшився  показник колективних звернень на 54 одиниці в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року.

          З загальної кількості звернень  з органів  влади вищого рівня надійшло 574 звернення або 40% від загальної кількості звернень, з яких 540 (37%) –з урядової «гарячої лінії», 12 (1%)  звернень з Донецького обласного контактного центру, з Донецької обласної державної адміністрації надійшло 9 звернень, з Адміністрації Президента України -5 звернень, з Кабінету Міністрів України – 2, від Верховної Ради України – 2, і відповідно 4 від інших органів влади. 
  Значна кількість питань, піднятих під час звернення громадян до органів влади вищого  рівня, стосувалась незгоди з заборгованістю за житлово-комунальні послуги, затримки виплати державних допомог, пенсій, надання матеріальної та гуманітарної допомоги,  прискорення терміну призначення субсидії, надання медичної  допомоги тощо. 

           З метою оперативного визначення актуальних проблемних питань мешканців міста, які потребують втручання керівництва виконкому та прийняття дієвих заходів щодо їх вирішення  забезпечено проведення «гарячих» телефонних ліній. Даним видом зв'язку скористалось 30 громадян міста. На «телефон довіри» до виконкому протягом дев’яти місяців 2017 року звернулося 29 громадян. 
          Також, протягом звітного періоду зареєстровано 6845 дзвінків, які надійшли до цілодобової інформаційно-диспетчерської служби «Контакт-центр - 1505», де реєструються дзвінки від мешканців міста стосовно аварійних ситуацій в житлово-комунальній сфері та деякі питання життєзабезпечення міста. З загальної кількості звернень  оперативно вирішено 4209  звернення, на останні  2636 надані роз'яснення. 
          Крім того, фахівцями сектору з юридичних питань прийнято 23 особи, які отримали безоплатну первинну правову допомогу.
           Працівники загального відділу,  які відповідають за ланку роботи зі зверненнями громадян систематично аналізують  проблематику та здійснюють моніторинг розгляду звернень громадян, що надходять до виконавчого комітету Дружківської міської ради. За тематикою надходження звернень громадян за звітний період  можна виділити наступні напрямки:
- питання  житлово-комунального характеру займають перше місце, їх зареєстровано 669 звернень. Актуальними залишаються питання щодо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, ремонту та експлуатації житлового фонду, ремонт доріг і інші питання.

-  на другому місці питання  соціальної  проблематики – 439 одиниць (питання  надання  матеріальної допомоги, призначення та виплата  допомоги громадянам, які є вимушено переміщеними особами, призначення субсидії тощо);

- на третьому місці – питання охорони здоров’я - 112 ( питання забезпечення необхідними ліками, надання медичної допомоги).
            В інших зверненнях порушувалися питання транспорту, працевлаштування,  аграрної політики,  забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, діяльності органів місцевого самоврядування, закладів освіти тощо.

Але,   нажаль,   всі   порушені   громадянами  питання неможливо вирішити позитивно через   обмеженість  фінансування, особливо ті,  що   стосуються   капітального  та поточного ремонту житла, благоустрою тощо.
            На виконання пунктів 1.4 та 1.5 Указу   Президента України міським головою взято під особистий    контроль  та     забезпечено   проведення  першочергового  особистого  прийому учасників та   інвалідів   війни.   Приділяється   особлива    увага вирішенню проблем, з якими звертаються      ветерани     війни   та   праці,   інваліди,   багатодітні  сім'ї,   одинокі   матері,   учасники    АТО  та  члени   їх сімей, а  також  інші  громадяни,  які   потребують  соціального захисту та підтримки. 
           Від  найменш   соціально  захищених   верств  населення   надійшло 324 звернення, або 
22,4 % від загальної кількості звернень (2016 – 127). Зокрема, розглянуто 137 звернень від інвалідів, учасників  Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій,  від інвалідів загального захворювання 1-ої, 2-ої, 3-ої групи  надійшло -84 звернення, 58 – від багатодітних сімей та одиноких матерів, ветеранів праці та дітей війни -45.
            З метою посилення роз’яснювальної роботи серед населення міста щодо повноважень органів місцевого самоврядування в частині розгляду звернень громадян у засобах масової інформації та ВЕБ-сайті міськвиконкому висвітлюються інформаційно-консультативні матеріали з розгляду питань, які турбують жителів міста, а також інформаційні матеріали з питань розгляду звернень громадян
           Враховуючи, що забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, вирішення порушених проблем, задоволення законних прав та інтересів громадян є одним із пріоритетних завдань органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідальним обов’язком їх посадових осіб, фактором забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності в місті робота зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі виконавчого комітету та залишається пріоритетним напрямком у діяльності де вживаються відповідні заходи щодо її удосконалення.
