Про хід виконання у 2019 році Програми економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 і 2021 роки
Протягом 2019 року робота органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування була спрямована на виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Дружківки.
Всього Програмою з урахуванням змін передбачено виконання 412 заходів на загальну суму 777,3 млн.грн.
Фактично протягом року виконувалось (повністю або частково) 294 заходи на що витрачено 366,6 млн. грн., з яких 65,0 млн. грн. кошти державного бюджету, 16,5 млн. – обласного, 90,9 млн.грн. – міського, 184,6 млн. грн. на виконання заходів витрачено підприємствами міста, ще 9,6 млн. грн. – інші джерела; виконання склало 47,2%. 

Розглянемо виконання Програми за напрямками:

У сфері охорони здоров'я: з запланованих 45 заходів на суму 8262,0 тис. грн.  виконувалося 35. Загальні витрати на реалізацію запланованих заходів склали 7656,3 тис.грн., у тому числі за рахунок місцевого бюджету – 6154,7 тис.грн, інших джерел – 1501,6 тис.грн. З них на забезпечення осіб пільгових категорій медикаментами витрачено 920,3 тис.грн. , на забезпечення засобами технічної реабілітації -  293,8 тис.грн., на надання якісної стаціонарної допомоги ветеранам війни – 184 тис.грн; 2 дитини, що хворі на фенілкетонурію, були забезпечені продуктами лікувального харчування на суму 691,5 тис.грн.; забезпечені лікарськими засобами хворі на орфанні захворювання,  на що спрямовано 445,7 тис.грн.;  ще 362,5 тис.грн. – на боротьбу та профілактику туберкульозу та 287,5 тис.грн. на забезпечення онкологічних хворих лікарськими засобами.  Також було придбано твердого та м’якого інвентарю для ЗОЗ міста на суму 1960,3 тис.грн., на впровадження електронного документообігу в закладах охорони здоров’я спрямовано 1387,6 тис.грн.  
 Це основні заходи, на яки виділено найбільшу суму коштів у сфері охорони здоров'я.
Освіта:
З запланованих на суму 40142,6 тис.грн. заходів, а їх 31, протягом минулого року виконувалося 24. Загальні витрати на реалізацію запланованих заходів склали 18596,8 тис.грн., з них 12969,4 тис.грн. за рахунок місцевого бюджету.
2645,3 тис.грн. було використано на забезпечення 100% охоплення учнівської молоді індивідуальним навчанням, цим правом скористалися 65 учнів. Забезпечено дітей повноцінним харчуванням, на що з місцевого бюджету було витрачено 3776,5 тис.грн. з місцевого бюджету (у дошкільних закладах – 1,4 млн., в школах -2,4 млн.) та 3666,9 тис.грн. за рахунок інших джерел.
         2714,0 тис. грн. було використано на зміцнення матеріальної бази навчально-виховних закладів (з них 1810,5 тис.грн. кошти державного бюджету, 903,9 – місцевого), 4287,1 тис.грн. (з них 4137 тис.грн. місцевого бюджету) на проведення капітальних ремонтів закладів цієї сфери, ще 289,6 тис. грн. на підвезення  дітей до НВК № 11.  
В частині розвитку житлового та комунального господарства міста та комунальної інфраструктури програмою передбачено виконання 84 заходів на суму 180,7 млн. грн. Протягом  2019 року виконувалось 48 заходів, загальна сума фінансування яких  становить  62 млн. 777,9 тис. грн., у тому числі із обласного бюджету профінансовано 11 млн. 968 тис.грн., з міського бюджету - 46 млн. 143 тис. грн., за рахунок коштів підприємств – 4 млн. 666,9 тис. грн. Протягом року здійснювались заходи щодо утримання житлового господарства (ремонт покрівель, ремонт між панельних швів, ремонт сходинкових клітин та ремонт цоколя, капітальний ремонт ліфтів тощо); капітальний та поточний ремонт доріг та тротуарів; ремонт та будівництво дитячих майданчиків; утримання та капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення, а також введення в експлуатацію нових світлоточок;  утримання та поточний ремонт об’єктів зеленого господарства; придбання спецтехніки тощо.
У сфері культури на виконання заходів було витрачено 5,8 млн. грн., у тому числі майже усі (5,5 млн. грн.) - за рахунок місцевого бюджету, решта – кошти підприємств та інші джерела фінансування. Основні витрати: виконання заходів з реконструкції Дружківського парку культури та відпочинку, придбання легкового автомобілю Комунальним підприємством «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради, виконання заходів із поточного ремонту «Дзеркальної Зали» та коридору, ремонт вхідних козирків та чаші фонтану, придбання відеопроекційного обладнання та меблів для гардеробу Палацу культури "Етюд", фінансова підтримка комунального підприємства  - «Дружківський міський парк культури та відпочинку», організація ремонтних робіт пам’ятників історії та робот з проведення інвентаризації об’єктів культурної спадщини міста, проведення капітального ремонту школи мистецтв та покращення матеріально-технічної бази бібліотек, покращення матеріально-технічної бази Клубу смт. Олексієво-Дружківка; серед інших - організація та проведення фестивалів, конкурсів, вікторин і культурно-масових заходів, забезпечення вільного доступу до мережі Інтернет в закладах культури, поповнення бібліотечних фондів, проведення заходів щодо поліпшення навчально-методичного забезпечення школи мистецтв.
На виконання заходів з фізичного виховання і спорту витрачено 17,3 млн. грн., у тому числі з місцевого бюджету витрачено майже половину – 7,5 млн. грн. Здійснено наступне: перераховано субвенцію із місцевого бюджету до обласного бюджету на придбання житла 2-м спортсменам з легкої атлетики, надання фінансової допомоги провідним спортсменам (стипендії, винагороди), придбання спортивного обладнання та інвентарю для ДЮСШ, проведення та участь у спортивно-масових заходах, оздоровлення дітей-спортсменів (придбання путівок для учнів ДЮСШ), проведення фізкультурно-оздоровчих заходів у басейні дитячо-юнацької спортивної школи Дружківської міської ради визначених категорій дітей, які є вихованцями комунального закладу «Донецький палац молоді «Юність». Інші кошти було витрачено на утримання спортивних закладів. 
На виконання заходів з підтримки сім'ї, дітей та молоді витрачено 4,9 млн. грн, з яких 1,2 млн. грн. - кошти міського бюджету. Кошти витрачено на: реалізацію заходів щодо сприяння оздоровленню та відпочинку дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки, з національно-патріотичного виховання та формування громадської позиції молоді міста, реалізацію заходів щодо здорового способу життя, поширення знань щодо формування здорового способу життя в молодіжному середовищі, формування простору неформальної освіти інновацій через створення Інноваційних центрів розвитку для дітей та молоді; за рахунок коштів міського бюджету фінансувалося утримання Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
На виконання заходів із захисту прав дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування витрачено 1,9 млн. грн. Кошти витрачено для забезпечення виплатами 5 прийомних сімей та 2 будинків сімейного типу, для здійснення контролю за утриманням і вихованням дітей під опікою та дітей в дитячому будинку та прийомній родині сімейного типу, для здійснення профілактичних рейдів, на подарунки для дітей, що виховуються у дитячому будинку сімейного типу та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, придбання меблів для дитячих будинків сімейного типу; окрім того придбано ліцензійну програму для формування та ведення банку даних дітей.
На соціальний захист населення з передбачених Програмою 200,2 млн. грн., фактично було витрачено 69,0 млн. грн. Це кошти державного бюджету в сумі 61,3 млн. грн., обласного бюджету в сумі 158,6 тис.грн.,  міського бюджету 7,5 млн. грн. та інші джерела 12,4 тис. грн. направлені на виплату житлових субсидій; виплату соціальних стипендій студентам державних навчальних закладів та вищих навчальних закладів; забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю; придбання санаторно-курортних путівок для пільгової категорії громадян; відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд тощо.
Промисловими підприємствами всі заплановані 13 заходів виконані. Витрати на реалізацію яких склали 173,3 млн., з них: 143,9 млн.грн. – придбання нової техніки, 17,6 млн.грн. капітальний ремонт залізничної колії, тепловозів, станків, 7,2 млн.грн. ліцензування та дозвільна документація ПрАТ «Веско» та ПрАТ «Дружківське рудоуправління»; освоєння виробництва модернізованої продукції ПрАТ «Грета» -  4,6 млн.грн.
За статистичними даними протягом січня – жовтня 2019 року обсяг реалізованої промислової продукції по місту склав 5,2 млрд.грн., це 67,7% виконання Програми.

Середньомісячна заробітна плата по місту в розрахунку на одного штатного працівника в сфері економічної діяльності за 4 квартал поточного року склала 9223 грн, що на 14,4 % більше, ніж за аналогічний період минулого року, до програми становить 96,6% (9550 грн.), до середньої по регіону - 75,0% (12297 грн.).
Середньооблікова чисельність працівників, зайнятих в сфері економічної діяльності, у 4 кварталі поточного року склала 9914 чол., - у порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилася на 587 чол. або на 5,6%, а до Програми становить 84,6% (11720 чол.).
Кількість одержувачів пенсій (середньорічна) становила 25608 чол., що на 3,4% менше ніж за 2018 рік (зменшення до Програми – 4,8%).

Протягом 2019 року середньомісячний розмір пенсії збільшився на 19,0% у порівнянні з 2018 роком і склав 3421,10 грн., (збільшення до Програми – 10,7%).
Чисельність зареєстрованих безробітних, які отримали послуги служби зайнятості  у 2019 році становило 3073 осіб. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року збільшилась на 1,8%. Чисельність працевлаштованих за сприянням служби зайнятості протягом року становило 2701 осіб, що на 22,2% більше ніж у попередньому році. Кількість вакансій поданих протягом року роботодавцями становила 2585 одиниць, що на 9,7% більше ніж у попередньому році.
За 2019 рік по м. Дружківка зареєстровано 289 суб'єктів підприємницької діяльності (80,1% до показника минулого року), з яких юридичних осіб – 46, фізичних осіб - підприємців – 243. Виконання Програми по загальній кількості зареєстрованих осіб 87,8% (програмний показник 329).
За статистичними даними чисельність населення на 1 січня 2020 року становила 65 089 осіб (без урахування ВПО). За  січень - грудень 2019 року населення міста скоротилося на  1007 осіб. Головною причиною тому природне скорочення населення на 668 осіб (зареєстровано  336 народжень та 1004 смерті). Сальдо міграції становить -339 особи.
Кількість зареєстрованих ВПО у місті становило 11109 осіб, що на 1,3%  менше ніж у  попередньому році.

ПРОЕКТИ

Стосовно проектів розвитку, включених до Програми з урахуванням змін було внесено 30 інвестиційних проектів на загальну суму 564,710 млн.грн., з них реалізовувалося 13. 

За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку при співфінансуванні з місцевого бюджету завершено проект «Капітальний ремонт будівлі Дружківської гімназії «Інтелект» Дружківської міської ради (з використанням заходів термомодернізації), розташованої за адресою вул.Космонавтів, буд.16», що реалізовувався з 2018 року. Загальна вартість проекту 11 155,571 тис. грн. Обсяг фінансування у 2019 році становив     2881,071 тис. грн., з яких кошти ДФРР – 2 185,758 тис. грн., кошти місцевого бюджету – 242,862 тис. грн. Додатково з місцевого бюджету було виділено 452,451 тис. грн.

Також реалізовано «Енергозберігаючий проєкт у двох навчальних закладах м.Дружківка»: загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів №6 та загальноосвітній школі І–ІІ ступенів №8 Дружківської міської ради в рамках Договору про грант NIU 8/16 від 02.08.2017, який укладено з північною екологічною фінансовою корпорацією («НЕФКО»). Загальна сума гранту складає до 780,0 тис.євро, співфінансування з міського бюджету – 20,0 тис.євро на додаткові роботи. 

За рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Донецької області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, реалізується проєкт «Капітальний ремонт будівлі дошкільного закладу "Берізка" Дружківської міської ради, розташованої за адресою: вул. Рибіна, 2» на суму 2 489,48 тис.грн., замовником визначено Департамент освіти і науки Донецької облдержадміністрації. 

Завершено першу чергу будівельних робіт по проєкту «Створення «Соціального офісу» у  м. Дружківка» на базі Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, з прибудовою будівлі та реконструкцією інженерних мереж, а також об'єднання прозорим коридором будівлі управління та Центру надання адміністративних послуг. Від Міжнародного банку реконструкції та розвитку в рамках проекту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» отримано 100% комп’ютерного обладнання, офісної техніки та меблів для облаштування робочих місць спеціалістів управління. 
Проєкт «Капітальний ремонт будівель КЛЗ «Центральна міська клінічна лікарня м.Дружківка»: «Корпус №1», «Корпус №2», «Корпус №5» з благоустроєм території, розташованих за адресою: Донецька область м. Дружківка, вул. Короленка,12» пройшов попередній конкурсний відбір інвестиційних програм і проєктів, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019 році, але з огляду на зміни в законодавстві не потрапив до розпорядження Кабінету Міністрів України «Про інвестиційні програми і проєкти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2019 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку». Враховуючи провідну роль даного лікувального закладу в системі охорони здоров’я нашого міста у 2019 році Дружківською міською радою розпочато капітальний ремонт закладу, І чергу проєкту, за кошти з місцевого бюджету на суму 7 308,278 тис.грн. 
За проектом «Реконструкція вул. Соборна з благоустроєм прилеглої території у м. Дружківка (1 черга)» на суму 34 351,628 тис.грн., замовником якого є Департамент капітального будівництва Донецької обласної державної адміністрації. У 2019 році за рахунок місцевого бюджету були встановлені зупиночні павільйони, лавки зі спинками, урни. 
Завершено монтажні роботи за проєктом «Реконструкція системи теплопостачання, водовідведення, водопостачання та енергосбереження для устаткування та підключення модульної міні-котельні для опалення будівлі палацу спорту, розташованного за адресою:вул. Соборна, 4 в м. Дружківка Донецької обл.» за кошти місцевого бюджету на суму 3 529,8 тис.грн. Для обслуговування котельні працевлаштовуються 4 оператори котельні, що проходять кваліфікаційну підготовку. 

Реалізуються три проекти з розселення внутрішньо переміщених осіб, які були відібрані в рамках програми співпраці з Європейським інвестиційним банком «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» (транш 2А), за якими у поточному році було скориговано проектну документацію та підписано додаткові угоди до Угоди про передачу коштів.

За проектами  «Будинок тимчасового помешкання по вул. Космонавтів, 15,  м. Дружківка - термомодернізація, капітальний ремонт п'ятого поверху для розміщення внутрішньо переміщених осіб (коригування)» 15 723,077 тис.грн. та  «Реконструкція (термомодернизація) гуртожитку по вул. Машинобудівників, буд. 36 під гуртожиток сімейного типу, м. Дружківка Донецької області» на суму 42 080,338тис. грн. узгоджується тендерна документація з Міністерством розвитку громад та територій для проведення тендеру на Prozzoro. 

 За проектом «Реконструкція невикористаних приміщень, розташованих на п'ятому поверсі будівлі за адресою: м. Дружківка, вул. Радченка (Машинобудівників), 34а під гуртожиток сімейного типу для медперсоналу з числа ВПО. Коригування» на суму 9 589,829 тис. грн. підписано договір з підрядною організацію ТОВ «КРАСК» від 02.12.2019. Отримано дозвіл на початок будівельних робіт. 

Звершено проекти спортивних майданчиків за рахунок коштів місцевого бюджету «Капітальний ремонт спортивного міні-майданчика зі штучним покриттям на території ЗОШ І-ІІІ ст. №7 на суму 952,39 тис. грн.» та «Будівництво спортивного майданчика для Дружківської гімназії "Інтелект"» на суму 974,375 тис.грн. 
«Будівництво спортивного майданчика для Дружківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст №6» (сплачено 58,94 тис.грн.) буде завершено у 2020 році.
Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                                  О.О.ПОЛЯКОВ
