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Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2020 рік

Протягом 2020 року робота органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування була спрямована на виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Дружківки.

Всього Програмою з урахуванням змін передбачено виконання 461 заходу на загальну суму 953,3 млн.грн.

Фактично протягом року виконувалось (повністю або частково) 305 заходів на що витрачено 336,6 млн. грн., з яких 108,2 млн. грн. кошти державного бюджету, 0,7 млн. – обласного, 106,3 млн.грн. – міського, 113,5 млн. грн. на виконання заходів витрачено підприємствами міста, ще 8,0 млн. грн. – інші джерела. 

Ціллю 1. Економічний розвиток та підвищення зайнятості населення було передбачено реалізацію 171 заходу на загальну суму 446,6 млн.грн., фактично виконувалося 115, витрати на реалізацію яких склали 152,5 млн.грн. 
    Ціль 2. Підвищення спроможності місцевого самоврядування включала 50 заходів на загальну суму 7,3 млн.грн., з яких реалізовувалося 18 на суму 1,2 млн.грн.

Ціллю 3. Людський розвиток, надання якісних соціальних послуг та вирішення питань ВПО будо передбачено реалізацію 204 заходів на суму 391,2 млн.грн., фактично виконувався 161, витрати на реалізацію склали 181,0 млн.грн.
Ціль 4. Розбудова безпечного суспільства включала 36 заходів на загальну суму 108,2 млн.грн., з яких реалізовувалося 11 на суму 2,0 млн.грн. за рахунок місцевого бюджету.

Такий низький відсоток виконання цілі пояснюється тим, що підрозділом «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій» було передбачено побудову та оснащення двох Центрів безпеки громадян на суму 100,0 млн.грн. за рахунок обласного бюджету, нажаль, захід не було реалізовано у зв’язку з відсутністю фінансування.

Середньомісячна заробітна плата по місту в розрахунку на одного штатного працівника в сфері економічної діяльності за 4 квартал звітнього року склала 10437 грн, що на 13,2 % більше, ніж за аналогічний період минулого року, до Програми становить 94,6% (11030 грн.), до середньої по регіону – 76,3% (13681 грн.).
Середньооблікова чисельність працівників, зайнятих в сфері економічної діяльності, у 4 кварталі склала 10179 чол., - у порівнянні з аналогічним періодом минулого року збільшилася на 265 чол. або на 2,7%, а до Програми становить 102,9% (9890 чол.).

Кількість одержувачів пенсій (середньорічна) становила 25204 чол., що на 379 чол. або 1,5% менше ніж за 2019 рік (зменшення до Програми – 2,1%).
Протягом 2020 року середньомісячний розмір пенсії збільшився на 12,6% у порівнянні з 2019 роком і склав 3828,40 грн., (збільшення до Програми – 7,1%).
Чисельність зареєстрованих безробітних, які отримали послуги служби зайнятості  протягом року становило 3232 особи. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року збільшилась на 15%. Чисельність працевлаштованих за сприянням служби зайнятості протягом року становило 1413 особу, що на 41,1% менше ніж у попередньому році.

За 2020 рік по м. Дружківка зареєстровано 230 суб'єктів підприємницької діяльності (79,6% до показника минулого року), з яких юридичних осіб – 29, фізичних осіб - підприємців – 201. Виконання Програми по загальній кількості зареєстрованих осіб 69,9% (програмний показник 329).
Чисельність населення на 1 січня 2021 року становила 64040 особи (без урахування ВПО). За  січень - грудень 2020 року населення міста скоротилося на  983 особи. Головною причиною тому природне скорочення населення на 866 чол. (зареєстровано  274 народжень та 1140 смертей). Сальдо міграції становить мінус 181 особу.

Кількість зареєстрованих ВПО у місті становила 11332 осіб, що на 1,9% більше ніж у попередньому році.

ПРОЄКТИ

Із 32 інвестиційних проєктів включених до Програми економічно і соціального розвитку у 2020 році реалізовувалось 14. 

У 2020 році завершено реалізацію вкрай важливого для нашої громади проєкту зі створення «Соціального офісу» на базі Управління соціального захисту населення. Реалізація даного проєкту дозволила впровадити інтегровану систему соціальних послуг. Проєктом створено умови для надання максимальної кількості соціальних послуг в одному місці, де людина, за один візит відповідно до своїх потреб вирішує максимальну кількість питань. Створення «Соціального офісу» тривало два роки шляхом проведення реконструкції будівлі УСЗН, реконструкції інженерних мереж, а також об'єднання прозорим коридором будівлі управління та ЦНАПу. За рахунок Міжнародного банку реконструкції та розвитку повністю оновлено комп’ютерне обладнання, офісну техніку, меблі. Вартість будівельних робіт у 2020 році становила 4911 тис.грн. Загальна вартість будівельних робіт на створення «Соціального офісу» у Дружківській громаді становила        18 902 тис.грн. (державний бюджет 8579 тис. грн., місцевий бюджет 5745 тис.грн., обласний бюджет 4578  тис.грн.). 

У минулому році завершено першу чергу робіт з реконструкції Дружківського парку культури та відпочинку. Фінансування з обласного бюджету у 2020 році скдало 11 732 тис.грн.  

У 2020 році завершені два проєкти з капітального ремонту внутрішніх приміщень та інженерних мереж будівлі дошкільного навчального закладу «Берізка». 02.02.2021 будівельні роботи прийняті в експлуатацію. З метою комплексної реалізації проєкту ДНЗ «Берізка» у 2020 році підготовлено та затверджено проєктну документацію щодо капітального ремонту зовнішніх стін, покрівлі, благоустрою території. 

Проєктом з капітального ремонту будівлі «Корпусу №1» КНП «ЦМКЛ» виконано внутрішній капітальний  ремонт палат та коридорів,  заміну дверей, вікон, частково опалення, водопостачання, створено доступ для маломобільних груп населення за кошти міського бюджету на суму 2787,8 тис. грн. Додатково завершено реконструкцію частини будівлі під ліфт за рахунок міського бюджету, наразі ліфтовий вузол функціонує в повній мірі. 

З 2020 року триває капітальний ремонт  окремих приміщень з улаштуванням  КТ та операційного блоку у КНП «ЦМКЛ» за рахунок коштів обласного бюджету, виконано робіт на суму 5 651,7 тис.грн.

Зусиллями працівників відділу освіти одержано перемогу в конкурсних урядових програмах, завдяки яким у загальноосвітніх школах №7 та №12 облаштовано кабінети математики і англійської мови сучасним мультимедійним, комп’ютерним, демонстраційним обладнанням. А також, додатково до Програми в цих закладах покращено матеріально-технічну базу їдалень (харчоблоків) шляхом заміни застарілого обладнання на нове. Загальний обсяг державного фінансування на ці заходи склав 1041 тис.грн., співфінансування з міського бюджету  - 465 тис.грн. 

У 2020 році завершено перехідний проєкт «Здорова громада». (Інвестиції ПРООН 500 тис.грн., міський бюджет – 780 тис.грн.). Завдяки проєкту вдалось облаштувати спеціалізований кабінет лікування жіночих патологій, палату для пологів, палату для збереження вагітності, тренінговий простір «Академія здоров’я».

Міською радою підтримано створення Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області саме в нашому місті, з цією метою надано підтримку у проведенні капітального ремонту на суму 290,4 тис. грн. 

У 2020 р. за проєктом зі створення гуртожитку для ВПО за адресою Машинобудівників 34а розпочато будівельні роботи. За гуртожитками Машинобудівників 36 та Космонавтів 15 підписано договори з підрядними будівельними організаціями, фінансування за якими буде здійснено у поточному році відповідно до Постанови КМУ про розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України між місцевими бюджетами. Загальна вартість створення гуртожитків для ВПО – 66 921,9 тис.грн. 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                                  О.О.ПОЛЯКОВ

