
Пояснювальна записка

до проекту міського бюджету на 2018 рік

I. Соціально-економічний  стан м. Дружківка  у 2017 році 

і  прогноз розвитку на 2018 рік

           Проект міського бюджету на 2018 рік розроблений на основі норм Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», чинних (з урахуванням внесених змін) Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів,  врахуванням децентралізації та поліпшення умов ведення бізнесу, прогнозу економічного та соціального розвитку України на 2018-2020 роки, схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 р. № 411.  


Стан формування міського бюджету на 2018 рік та виконання бюджету 2017 року обумовлений станом реального сектору економіки, формування фонду оплати праці на підприємствах, установах і організаціях різних форм власності міста та іншими показниками. Параметри формування міського бюджету визначались оцінкою виконання місцевого бюджету за 11-ть місяців поточного  року, макропоказниками економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік, розрахунків галузевих установ, використання даних фінансової звітності комунальних підприємств, показниками програм соціально-економічного розвитку бюджетоутворюючих підприємств. В проекті бюджету міста на 2018 рік враховані міжбюджетні трансферти: освітня субвенція, медична субвенція, субвенції на соціальний захист населення міста.

Структура бюджетоутворюючої промисловості у місті протягом останніх років залишається незмінної і складається здебільшого з підприємств металургійної. машинобудівної, видобувної галузей. Очікуваний обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств складе у 2017 році 5650,0 млн.грн. з ростом до попереднього року 28,9%. 

У місті сформований певний сектор малого і середнього підприємництва. Структура підприємств міста складається з: підприємств оптової та роздрібної торгівлі, транспорту та зв’язку, підприємств, які займаються операціями з нерухомістю, підприємств промисловості,будівельних підприємств, підприємств, які надають побутові послуги, інші.

На кінець 2017 року у місті (за розрахунками) очікується 323 підприємства малого і середнього бізнесу (49 підприємств на 10 тис. осіб наявного населення), що на 2 одиниці більше, ніж у 2016 році - 321. За статистичними даними, у 2016 році обсяг реалізації продукції (робіт, послуг) малими та середніми підприємствами міста становить 1191,8 млн. грн., у 2017 році передбачається збільшення обсягу реалізації, який, за розрахунками, має скласти 1200,0 млн. грн. або на 6,8% більше.

       Торгівельна мережа складається з 368 одиниць.  Очікуваний обсяг роздрібного товарообігу у 2017 році складе  398,3 тис. грн., що  відповідає 101,8 %  до рівня 2016 року.  

Населенню міста  157 підприємств надають більше 30 видів послуг. Очікуваний обсяг реалізованих  послуг  у 2017 році складе  103,7 млн. грн., що відповідає 118,7 % до рівня 2016 року.

 Фонд оплати праці штатних працівників статистичного кола підприємств за 2017 рік очікується на рівні 826,2 млн.грн. та до показника 2016 року складе 135,4%. Фонд оплати праці на 2018 рік прогнозується у розмірі 941,0 млн.грн. та до 2017 року складе 113,9%.  Прогнозується відповідно і зростання середньої заробітної плати штатних працівників по місту  у 2017 році 6 050 грн.(131,8% до 2016 року) та у 2018 році 6 760 грн. (11,7% до 2017 року).


Станом  на 01.12.2017 року існує заборгованість із виплати заробітної плати в розмірі 1093,3 тис.грн., прогноз її зменшення у 2018 році складає до рівня 765,3 тис.грн. або 69,8 % до показника 2017 року.

II. Оцінка надходжень доходів місцевого бюджету на 2018 рік

Обсяг доходної частини міського бюджету на 2018 рік прогнозується в сумі
 600,6 млн. грн. та складається із загального та спеціального фондів. 

1. ЗАГАЛЬНИЙ  ФОНД


Доходи загального фонду міського бюджету прогнозуються в сумі  593,5 млн. грн., які сформовані з:

 - власних надходжень  (податки та збори, неподаткові надходження) – 166,2 млн. грн.;
- освітня субвенція  з державного бюджету – 44,9 млн. грн.;

-  медична субвенція  з державного бюджету – 56,3 млн. грн.;

-  субвенцій з державного бюджету на соціальний захист –  326,1  млн. грн.

Власні доходи міського бюджету.

Власні доходи загального фонду міського бюджету розраховані у розмірі 166,2 млн.грн. та сформовані у відповідності зі ст. 64  Бюджетного кодексу за рахунок:

1) 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб, що справляється на території міста, який визначений в обсязі 125,0 млн.грн., що становить 75,2% від прогнозного показника власних доходів загального фонду 2018 року. Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2018 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців, рівня середньої заробітної плати, а також бази та діючих ставок оподаткування доходів фізичних осіб.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

· застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб;

· підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму;

· легалізація виплати заробітної плати та інше.

2) податку  на майно – 20,1 млн. грн., який складається з:

а) плати за землю – 18,5 млн.грн.
Надходження плати за землю зумовлено: 

· щорічним проведенням індексації нормативної грошової оцінки землі; 

· проведенням інвентаризації земельних ділянок, наданих у користування та оренду;

· переглядом укладених угод на оренду землі та розміру орендної плати з урахуванням нової нормативної грошової оцінки землі, затвердженої рішенням міської ради від 12.05.2017 №7/25-32; 

б) податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 1,3 млн.грн. Розрахунок прогнозної суми податку на нерухомість  на 2017 рік проведено з урахуванням росту мінімальної заробітної плати;

в) транспортного податку – 0,2 млн.грн. – на рівні очікуваних  надходжень 2017 року.

3) Прогнозна сума єдиного податку на 2018 рік становить  15,0 млн. грн. і збільшується порівняно із очікуваним показником у 2017 року на 1,5 млн. грн., або на 11,1 відсотка за рахунок підвищення мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, що впливає  на розмір єдиного податку для фізичних осіб 1 та 2 груп платників, та індексу споживчих цін на 2018 рік - 1,09 що закладений у проекті Державного бюджету України на 2018 рік, який вплине на розмір єдиного податку для фізичних та юридичних осіб 3 групи платників; 

4) акцизного податку – 4,1 млн.грн., який складається з:

- з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами (тютюн та алкоголь) – 2,7 млн.грн., який визначений з урахуванням прогнозних показників на 2018 рік: індексу споживчих цін, темпів реалізації оподатковуваних товарів, прогнозованого росту ставок акцизного податку для виробників та імпортерів; 

- відрахувань з Державного бюджету з виробленого в Україні та імпортованого палива – 1,4 млн.грн.;

5) податку на прибуток комунальних підприємств та частини чистого прибутку – 0,8 млн.грн., який розрахований за очікуваними результатами фінансової звітності комунальних підприємств 2017 року;

6) надходження від орендної плати за  комунальне майно та плати за місця для розміщення реклами – 0,3 млн. грн. Розрахунок прогнозної суми  на 2018 рік проведено галузевим управлінням Дружківської міської ради;

7) плати за надання адміністративних послуг – 0,8 млн.грн. Розрахунок проведено із середньомісячних надходжень та росту прожиткового мінімуму;
8)  інших надходжень – 0,1 млн. грн.

2. СПЕЦІАЛЬНЫЙ ФОНД


Доходи спеціального фонду міського бюджету розраховані у розмірі 7,1 млн.грн. та сформовані у відповідності зі ст. 69-1,71   Бюджетного кодексу. 

Джерелами формування спеціального фонду є:

-  власні надходження бюджетних установ  - 6,8  млн. грн.;

-  екологічний податок – 55,5 тис.грн.;

-  бюджет розвитку – 0,2 млн.грн., який складається з:

1) надходжень від відчуження комунального майна – 215 тис.грн.

ВИДАТКИ
Видаткову частину міського бюджету сформовано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, положень програми діяльності Кабінету Міністрів України, основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 № 411 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2018-2020 роки» за сценарієм 1, який передбачає активне впровадження економічних і соціальних реформ, визначених у Середньостроковому плані пріоритетних дій Уряду до 2020 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.04.2017 № 275-р «Про затвердження середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік»,
У видатках загального фонду місцевого бюджету враховані кошти на утримання  

56 установ і фінансування заходів, перелік яких визначений статтями 89 і 91 Бюджетного кодексу України.

Згідно з ст.71,72  Бюджетного кодексу України кошти на капітальні видатки на 2018 рік плануються в бюджеті розвитку

Видатки на 2018 рік визначені у сумі 600,6 млн.грн. а саме:

- видатки загального фонду міського бюджету – 588,4 млн.грн., у тому числі міжбюджетні трансферти з державного бюджету у сумі 426 млн.грн.;

- видатки спеціального фонду міського бюджету – 12,2 млн.грн., у тому числі кошти, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 5,1 млн.грн. 
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Видатки загального фонду міського бюджету зросли на 41,1 млн.грн. проти 2017 року. Видатки спеціального фонду зменшені на 57,4 млн.грн. за рахунок зменшення передачі коштів загального фонду до спеціального фонду.

При плануванні видаткової частини бюджету міста основною
метою було збереження соціальної спрямованості міського бюджету для
забезпечення фінансування гарантованих державою конституційних та
законодавчих норм.  

Обсяги міжбюджетних трансфертів, передбачені відповідно до Закону України від 07.12.2017 «Про Державний бюджет на 2018 рік».
Відповідно до  ст.77 Бюджетного Кодексу України видатки  на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами, враховані у повному обсязі.
У проекті міського бюджету на 2018 рік передбачено підвищення мінімальної заробітної плати та встановлення її у розмірі: з 1 січня – 3 723 гривень.

Розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС передбачається визначити з урахуванням збереження грошового розриву з розміром мінімальної заробітної плати, що склався у поточному році. Так, розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС має становити з 1 січня – 1 762 гривень.

Видатки розраховані, виходячи з фінансових можливостей міського бюджету, враховуючи мінімальну потребу галузей та умови укладених договорів по оплаті послуг.

При цьому, головним розпорядникам бюджетних коштів необхідно вжити заходи щодо економного та раціонального споживання енергоносіїв.
На утримання закладів і здійснення заходів у системі освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури і спорту в проекті бюджету на 2018 рік передбачено 262,4 тис.грн., або 44,6 % видатків загального фонду  міського бюджету.

Структура видатків загального фонду за програмною класифікацією

      млн.грн.
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Найбільш питому вагу в структурі видатків загального фонду займає освіта у сумі 114,8 млн.грн. або 43,4 %, що більше проти 2017 року на 11,5 млн.грн., охорона здоров’я передбачена у сумі 73,4 млн.грн. або 28 %, що на 12,8 млн. грн. менше видатків 2017 року (пов’язано з тим, що цільові видатки на надання первинної  медичної допомоги заплановані тільки на перше півріччя наступного року).

Питома вага по культурі і мистецтву склала  4,4 % або 11,5 млн.грн., що більше на 1 млн.грн., фізичній культурі і спорту -  1,3 % або 3,3 млн.грн., що більше на 0,1 млн.грн.

Необхідно відзначити, що кошти освітньої субвенції, починаючи з 2017 року спрямовуються виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів міста, а кошти медичної субвенції спрямовуються на всі видатки , крім оплати комунальних послуг. 

 Основні статті видатків міського бюджету по галузях бюджетної сфери склали:

· заробітна плата з нарахуваннями – 200,1 млн.грн.;

· енергоносії – 22,7 млн.грн.;

· харчування – 5,8 млн.грн.;

· медикаменти – 2,1 млн.грн.

Структура видатків загального фонду по галузях невиробничої сфери

     млн.грн.
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Найбільш питому вагу складають видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 82,9 %,  що більше проти очікуваного 2017 року на 10,1 млн.грн. або 5,3  %.

Продукти харчування та медикаменти складають незначну долю, а саме 2,2 % та 0,8 % відповідно. У порівняні з 2017 роком видатки на продукти харчування збільшились на 1,0 млн.грн., а медикаменти заплановані менше на 0,8 млн.грн. 

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД

Органи управління 


У проекті місцевого бюджету на утримання 8 органів місцевого самоврядування передбачені асигнування в сумі  32,2 млн. грн. , що більше    видатків  2017 року за рахунок росту тарифів на оплату комунальних послуг, збільшенням розміру мінімальної заробітної плати та змінами до діючих законодавчих та нормативних документів.   
Освіта  

За рахунок коштів місцевого бюджету фінансуються 27 установ освіти, в тому числі: 10 дошкільних установ, 13 шкіл,  2 позашкільні установи, 1 методичний кабінет, 1 централізована бухгалтерія.


Сума асигнувань місцевого бюджету по установах освіти на 2018 рік становить 
114,8 млн. грн., що на 11,5 млн. грн. більше  видатків 2017 року і забезпечує в повному обсязі видатки :

-  на виплату заробітної плати й нарахувань працівникам установ освіти згідно з чинним законодавством;

- на харчування , виходячи з натуральних норм відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 р. № 1591 «Про затвердження норм харчування в навчальних і оздоровчих установах» у сумі 4,7 млн. грн., у т.ч.:

харчування дітей у дошкільних установах у сумі 1,7 млн. грн. (вартість харчування 1діто/дня – 5 грн. без урахування батьківської плати у звичайних групах та 20 грн. у санаторних групах );

харчування дітей у загальноосвітніх школах у сумі 3,0 млн.грн.:

- харчування  дітей 1-4 класів  у сумі -5,0 грн.

-харчування дітей-сиріт у сумі -  10,0 грн.
-харчування дітей з малозабезпечених родин   -10,0 грн.

-харчування дітей у літній період у пришкільних таборах у сумі - 16 грн.
 
На оплату енергоносіїв і комунальних послуг у сумі 13,1 млн. грн.;
Видатки на курси підвищення кваліфікації працівників охорони здоров’я в сумі 63,8 т.грн.;
- видатки на курси підвищення кваліфікації працівників освіти в сумі 50 т.грн.;

-   видатки  на стипендії  обдарованим учням у сумі  4,2 т.грн. (23 дитини).
У складі місцевого бюджету передбачені видатки на виплату разової грошової допомоги дітям-сиротам при досягненні 18 років –  39,8 т.грн. (20 осіб по 1810 грн.)

Охорона здоров'я

З місцевого бюджету фінансується  6 установ охорони здоров'я  (3 лікарні,  стоматологічна поліклініка, централізована бухгалтерія, центр первинної медико – санітарної допомоги).
У бюджеті на 2018 рік асигнування на охорону здоров'я передбачені в сумі 73,4 млн. грн., що на 12,8 млн. грн.  менше в порівнянні з 2017 роком (86,2 млн.грн.). 

Заробітна плата з нарахуваннями   планується в сумі  59,7 млн. грн., що становить у загальному обсязі видатків на охорону здоров'я – 81,3 %.  У видатках на заробітну плату врахована  надбавка за вислугу років медичним працівникам, згідно з постановою  Кабінету Міністрів України  від 29.12.2009 № 1418   у розмірах від 10-30% від посадового окладу залежно від стажу роботи, виплата матеріальної допомоги на оздоровлення згідно з  постановою Кабінету Міністрів України  від 11.05.2011 №524.

Асигнування на оплату комунальних послуг і енергоносіїв передбачені в повному обсязі, розраховані, виходячи зі споживання в натуральних показниках   в 2017 році та становлять  6,7 млн. грн.

Видатки на  придбання медикаментів на 2018 рік передбачені   в сумі  2,1 млн. грн. 
(  вартість 1 ліжко-дня звичайного стаціонару  - 10 грн.) 

На придбання продуктів харчування  передбачені кошти  в сумі      1,1 млн. грн 
(  вартість 1 ліжко-дня звичайного стаціонару  -8 грн.) 

Згідно з Програмою  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2018 рік у розділі «Охорона здоров'я»  передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на виконання завдань по установах охорони здоров'я в сумі 2 млн. грн. по:

- профілактиці ВІЛ-інфекцій, наданню допомоги та лікуванню ВІЛ-інфікованих  та хворих на СНІД – 133,6 тис.грн.;

-  профілактиці й боротьбі із захворюванням на туберкульоз у сумі 101 тис.грн.;

-  забезпеченню пільгової категорії населення у сумі 1 662,9 тис.грн.;
- забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 35 тис.грн.

- заходи з імунопрофілактики – 35 тис.грн.

Соціальний захист і соціальне забезпечення 

У бюджеті на 2018 рік асигнування на соціальний захист і соціальне забезпечення передбачені в сумі  339,1 млн. грн. 

З них за рахунок субвенції з державного бюджету передбачені видатки для реалізації програм соціального захисту населення в сумі  326 млн. грн.: 

1. На виплату державної допомоги родинам з дітьми, малозабезпеченим родинам, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам і тимчасовій державній допомозі дітям у сумі  
111 млн. грн. 

2.
На надання пільг і житлових субсидій населенню на оплату послуг і енергоносіїв у сумі 212,5 млн. грн., у тому числі:

3.
На надання пільг і житлових субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу в сумі  1,3 млн. грн.;
4.
На виплату державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у сумі        1,2 млн. грн. 

У бюджеті на 2018 рік передбачені видатки на утримання бюджетних установ 
у сумі  5,7 млн. грн.  
Згідно з ст.89 Бюджетного кодексу України передбачені видатки на компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги у сумі 600 тис.грн.
Згідно з Програмою економічного й соціального розвитку міста Дружківка у розділі соціального захисту й соціального забезпечення передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на вирішення проблем соціального захисту населення в сумі  952 тис.грн.:

-  на програму подолання дитячої бездоглядності у м. Дружківка виділено 24,0 тис.грн.
-  допомога на  поховання  деяких категорій осіб, особі, яка зобов’язалася поховати померлого виділено  26 тис.грн.;
- згідно з рішенням міської ради  інвалідам 1-11 групи по зору на оплату послуг телефонного зв’язку виділено 6,5 тис.грн.
-  надання одноразової грошової допомоги: громадянам м. Дружківка з коштів міського бюджету  виділено 420,5 тис.грн.

- забезпечення фінансової діяльності  міської організації ради ветеранів війни і праці у сумі 475 тис.грн.

В умовах поглиблення децентралізації влади та розширення повноважень органів місцевого самоврядування у 2018 році продовжено здійснення за рахунок міського бюджету витрат на надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг, а саме:

-  послуг зв'язку -65 тис.грн.;

- інших передбачених законодавством пільг, у тому числі: санаторно-курортне лікування - 15,0 тис.грн.;

- інші пільги громадянам, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 10,0 тис.грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом окремим категоріям громадян – 100 тис.грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян – 500 тис.грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян – 5 100 тис.грн.

Житлово-комунальне господарство 

Згідно з Програмою економічного й соціального розвитку міста Дружківка у розділі «Житлово-комунальне господарство» передбачені видатки  на 2018 рік в сумі 
9,8 млн. грн., у тому числі:

- 25 тис.грн.  на оплату послуг із захоронення безрідних;

- 200 тис.грн. на ліквідацію звалищ; 
- 20 тис.грн. – інвентаризація  технічної документації земельних ділянок;

- 25 тис.грн. – поточний ремонт пішохідних мостів;

- 50 тис.грн. – оплата послуг з відлову бродячих собак;

-  30 тис.грн. - на  утримання об'єктів, які передаються в комунальну власність;

- 30,0 тис.грн.  - на  повірку приладів обліку теплоенергії.

- 9,4 млн.грн. - трансферти комунальним підприємствам.( Спектр – 4,1 млн.грн.; «Міськсвітло» - 4,8 млн.грн.; Муніципальна варта – 0,5 млн.грн.).
Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство


На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету передбачені видатки у сумі 2,7 млн.грн., а саме:

-2 000 тис.грн. – на поточний ремонт доріг, утримання тротуарів;
- 400 тис.грн. – зимове утримання доріг;

- 200 тис.грн. – оплату послуг з нанесення розмітки;

- 60 тис.грн. – оплата послуг з поточного обстеження світлофорних об’єктів;

- 70 тис.грн. - оплата послуг з розчистки ливневих каналів.

Культура та  мистецтво 

За рахунок коштів місцевого бюджету фінансується 5 бюджетних установ культури та комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради. 
На їх утримання бюджетом передбачаються  видатки в сумі  11,5 млн. грн., що забезпечує в повному обсязі виплату заробітної плати й нарахувань- 9,1 млн.грн.. Видатки на оплату енергоносіїв  передбачені в повному обсязі та становлять у сумі 1 млн.грн.
Згідно з Програмою економічного й соціального розвитку міста Дружківка у розділі  «Культура»  передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на виконання завдань по установах  культури в сумі 60 тис.грн. (проведення міських свят).
Крім того передбачена фінансова підтримка Комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради  у сумі 1 млн.грн.

Фізична культура і спорт 

За рахунок коштів місцевого бюджету утримуються комунальний заклад «Дружківський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», дитячо-юнацька спортивна школа  та КП «Льодова арена».  Видатки на фізичну культуру і спорт передбачені в сумі 3,3 млн. грн., що дозволяє забезпечити потребу по заробітній платі з нарахуваннями на неї в сумі 2,2 млн. грн. згідно з чинним законодавством та оплату енергоносіїв і комунальних послуг у повному обсязі в сумі  263 тис.грн.   

Згідно з Програмою  економічного й соціального розвитку міста Дружківка   передбачені видатки на проведення спортивних заходів в сумі 60 тис.грн.

На утримання КП «Льодова арена» планується фінансова підтримка у сумі 425 тис.грн., що на рівні видатків 2017 року.

Міжбюджетні трансферти

Запланована передача коштів у сумі 1,6 млн.грн.:

- 20 тис.грн. на лікування населення міста у відділенні щелепно – лицьової хірургії Покровської центральної районної лікарні;
- 500 тис.грн. на лікування мешканців міста у медичних закладах м. Краматорська;

- 225 тис.грн. - обласному бюджету -  на оздоровлення дітей та учнівської молоді, яка потребує особливої соціальної допомоги та підтримки;

- 883,6 тис.грн. субвенція Райському селищному бюджету на утримання установ.

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

місцевого бюджету на 2017 рік передбачений у сумі  12,2  млн. грн., у тому числі:

-  спеціальний   фонд бюджетних установ  у сумі    6,8 млн. грн. за рахунок надання платних послуг, передбачених законодавством;

- 0,1 млн. грн. – екологічний податок. Кошти планується використати на придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів;
- видатки по бюджету розвитку в сумі 0,2 млн. грн. за рахунок   надходження від відчуження комунального майна ,  продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста;
- за рахунок передачі коштів із загального фонду -  5,1 млн.грн.

Згідно з ст.71,72  Бюджетного кодексу України у 2017 році плануються капітальні видатки у сумі 5,3 млн.грн. Усі кошти будуть направлені на виконання програми соціального та економічного розвитку міста:

-
20 тис.грн. - виготовлення проектно – кошторисної документації по вогнезахисній обробці дерев’яних конструкцій горищного приміщення  будівлі УСЗН;

-
90,3 тис.грн. . - співфінансування проекту "Капітальний ремонт будівель КЛПУ "Дружківська  міська клінічна лікарня №1": "Будівля лікарні", "Будівля інфекційного відділення", розташованих за адресою: вул. Котляревського, 151";

-
65 тис.грн. – виготовлення проектно – кошторисної документації по пожежній сигналізації, оповіщення та пожежного нагляду (УСЗН);
-
66 тис.грн. – виготовлення проектно – кошторисної документації по системі захисту будівлі від блискавок (УСЗН); 

-
100 тис.грн. - виготовлення містобудівної документації;

-
100 тис.грн. – капітальний ремонт світлофорних об’єктів;

-
148,7 тис.грн. – співфінансування інвестиційного проекту капітальний ремонт (санація) Дружківського дитячого дошкільного закладу «Берізка»;

-
400 тис.грн. – капітальний ремонт квартир для забезпечення впорядкованим житлом осіб з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.;

-
450 тис.грн. – придбання автомобіля;

-
555,7 тис.грн. - співфінансування інвестиційного проекту капітальний ремонт (санація) Центру дитячої та юнацької творчості  відділу освіти Дружківської міської ради;

-
1 000 тис.грн. – капітальний ремонт для КП  «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради;
-
1 115,6 тис.грн. - співфінансування інвестиційного проекту капітальний ремонт будівлі Дружківської гімназії "Інтелект" відділу освіти Дружківської міської ради (з використанням заходів термомодернізації), розташованої за адресою: м. Дружківка, вул. Космонавтів, буд. 16; 

-
1 178,7 тис.грн. - створення "Соціального офісу" шляхом реконструкції першого поверху будівлі з прибудовою будівлі та реконструкції інженерних мереж за адресою: Донецька обл., м. Дружківка, сул. Машинобудівників, 64 та оснащення програмним забезпеченням.

Начальник міського фінансового управління                                                       І.В.Трушина
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