Інформація про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Дружківка за 2017 рік.

Шановна Ірина Олександрівна, депутати, присутні, дозвольте  проінформувати Вас про виконання програми економічного і соціального розвитку міста Дружківка за 2017 рік.

Протягом року виконувалися усі заходи, що були визначені Програмою як актуальні. Всього було виділено 4 актуальні проблеми:
1. Завершення реалізації проекту «Розвиток Центру надання адміністративних послуг м. Дружківка». 
Захід виконано і 22 червня минулого року в нашому місті відбулася знакова подія - відкриття сучасного Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП), який став з'єднанням єдиної міської системи електронного документообороту. Для цього були задіяні кошти ДФРР-2016 (більше 5,1 млн.грн.), ПРООН (понад 1,7 млн.грн.), місцевого бюджету (понад 2,3 млн.грн.). Тепер майже будь-яку довідку чи свідоцтво мешканці Дружківки зможуть отримати в одному місці. Зараз адміністраторами ЦНАП надаються 138 видів адміністративних послуг: 98 послуг міської ради та його виконавчих органів та 40 - територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади. Протягом 2017 року адміністраторами в Центрі:

- зареєстровано 8592 звернення, що в 5 разів більше, ніж за 2016 рік (1733);

- видано 8510 результатів послуг - у 4,9 рази більше, ніж за 2016 рік (1740);

- надано консультації 5357 суб'єктам звернень - у 5 разів більше, ніж за 2016 рік (1078).

Тож, в 2017 році Центр відвідали 22459 заявників, а це в 4,9 рази більше, ніж за 2016 рік, коли було 4573 відвідувача.
2. Друга визначена проблема - незадовільний стан будівель лікарень міста. 
Для її рішення за рахунок коштів ДФРР при співфінансуванні з місцевого бюджету реалізований проект: «Капітальний ремонт будівлі КЛПУ «Дружківська міська лікарня № 2» будівля дитячого інфекційного відділення за адресою: вул.Машинобудівників, 56 м.Дружківка», також в цьому році завершаться виконані  на 48% роботи по проекту «Капітальний ремонт будівель КЛПУ «Дружківська міська клінічна лікарня №1»: «Будівля лікарні» «Будівля інфекційного відділення», розташованих за адресою: вул., Котляревського,151, м. Дружківка».
3. Відсутність вільного комунального житла для тимчасового проживання осіб, які переміщені з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО – це 3 проблема. 
Для її рішення протягом минулого року були відкориговані 3 ПКД на проекти :
-Реконструкція і термомодернізація гуртожитку по вул. Радченка, буд. 36 під гуртожиток сімейного типу; 

-Реконструкція невикористаних приміщень, розташованих на п'ятому поверсі будівлі по вул. Радченко, 34а під гуртожиток сімейного типу для медперсоналу з числа ВПО;

-Термомодернізація будинку  тимчасового помешкання з капітальним ремонтом п’ятого поверху для розміщення   ВПО по вул. Космонавтів, будинок 15 
Ці проекти відібрано для фінансування за рахунок коштів ЄІБа у транші 2а.                                                                                                         

4. З метою збільшення охоплення дітей дошкільною освітою та вирішення четвертої проблеми - відсутність вільних місць та перевантаження дошкільних навчальних закладів почалась реалізація  заходів з капітальних ремонтів д/з «Берізка», які здійснювалися за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Донецької області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, за виключенням об’єктів і заходів на територіях окремих районів, міст, селиш і сіл, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення. Замовником виконання робіт є департамент освіти та науки Донецької ОДА.
Всього до програми з урахуванням змін було включено 462 заходи.

Загальна сума фінансування програми (без урахування додатків) складала 1411,0 млн.грн., у т.ч. за рахунок державного бюджету – 373,9 млн.грн., за рахунок обласного бюджету – 44,8 млн.грн., місцевого – 241,3 млн.грн., за рахунок коштів підприємств –372,5 млн.грн., за рахунок коштів інших джерел – 378,5 млн.грн.

Протягом року виконувалося 278 заходів (виконано в повному обсязі або частково) на загальну суму 759,5 млн.грн., у т.ч. за рахунок державного бюджету – 227 млн.грн., за рахунок обласного бюджету – 5,3 млн.грн., місцевого – 67,0 млн.грн., за рахунок коштів підприємств – 418,7 млн.грн., за рахунок коштів інших джерел – 41,5 млн.грн.

Якщо розглядати за основними напрямками:

В сфері охорони здоров’я було заплановано 24 заходи, протягом року виконувалося 23. Загальні витрати на реалізацію запланованих заходів склали 6,5млн.грн., у тому числі за рахунок місцевого бюджету – 6,1млн.грн, інших джерел – 0,4млн.грн.

В місті нараховується 330 стаціонарних ліжок. Забезпечення ліжками на 10 тисяч населення складає 48,5. В стаціонарних відділеннях міста проліковано 11265 осіб. Робота стаціонарного ліжка за 2017 рік по місту склала 345,3. Середнє перебування на ліжку – 9,9 днів. Доопераційний термін перебування -  0,5.

За 2017 рік функціонувало 209 ліжок денних стаціонарів. Забезпеченість на 10 тис. населення дорівнює 30,7. Проліковано 5539 осіб.

В місті продовжують діяти стаціонари на дому. Проліковано 2148 осіб.

Виявлення захворювань при профілактичних оглядах  становить – 19,5%, у т.ч. туберкульозу – 50,0%, онкології – 35,3 %.

Протягом 2017 року надана медична допомога 2656 особам, які переміщені з міст проведення АТО, з них 364 особи отримали стаціонарну допомогу, витрачено 251,1 тис. грн.

Випадків материнської смертності не зареєстровано.

Малюкова смертність на 1 тис.дітей, народжених живими, склала – 6,65 (3 випадки).

Для покращення матеріально-технічної бази закладами охорони здоров’я міста здійснювалась закупка необхідного обладнання, м’якого та твердого інвентарю. Закуплено обладнання  на 1640,9 тис. грн., за рахунок місцевого бюджету на 1311,6 тис. грн.,  за рахунок інших джерел фінансування на 329,3 тис. грн., придбано два кисневих концентратори та два пульсоксиметри для дитячого та терапевтичного відділень,  два водонагрівачі для госпітального відділення, медичний інструментарій для операційної хірургічного відділення, холодильник, балони для кисню медичного, центрифуга лабораторна для  КЛЗ "ЦМКЛ", лабораторне обладнання для КЛПУ "Дружківська міська клінічна лікарня №1", тощо.


Здійснено ремонт будівлі судово-медичної експертизи, проведено ремонтні роботи в приміщенні патологоанатомічного відділення КЛЗ "ЦМКЛ", біохімічної лабораторії. Ремонт систем водопостачання та каналізації у стаціонарному корпусі та будівлі харчоблоку КЛЗ "ЦМКЛ". За рахунок місцевого бюджету використано 1008,0 тис. грн.

 У сфері Освіти усі заплановані заходи виконувалися (12). Загальні витрати на реалізацію запланованих заходів склали 18,6 млн.грн., у т.ч. за рахунок обласного бюджету 1,2 млн.грн., місцевого бюджету 15,0 млн.грн., інших джерел – 2,4 млн.грн.
Забезпечено харчування учнів пільгових категорій 769 чоловік (40 чоловік в інтернатній групі при школі, 729 чоловік по загальноосвітнім школам). На харчування дітей пільгових категорій витрачено 876,2 тис. грн., (762,5 тис грн. по загальноосвітнім школам, 113,7 тис грн. в інтернатній групі при школі). На харчування учнів 1-4 класів – 1216,2 тис.грн., Харчування дітлахів в дошкільних закладах обійшлося місцевому бюджету в 3584,7 тис.грн. 
              Збережена мережа гуртків позашкільних закладів, витрати по позашкільних закладах – 4673,7 тис. грн.

Мережа закладів освіти на 01.01.2018 становить: шкіл – 13 одиниць, дошкільних закладів – 10 одиниць та 6 гр. НВК, позашкільних установ - 3 одиниці. Випускників 11-х класів у 2017 році – 198 чоловік з них  нагороджені золотими медалями – 4 чоловіка, срібними – 9 чоловік.

Загальна кількість учнів у денних загальноосвітніх школах  становить  4753 (на 6243 місця).

Загальна кількість місць у дошкільних закладах становить 1580, в яких виховуються 1758 дітей, при цьому загальна кількість черги у дошкільних закладах  на 01.01.2018 становить 80 дітей.

У сфері ЖКГ:

Виконано заходи на загальну суму 17,7 млн.грн., в т.ч. місцевий бюджет -14,4 млн., кошти підприємств - 3,3 млн.

На утримання дорожнього господарства було витрачено 8,4 млн. грн. (здійснювався капітальний ремонт міських автомобільних доріг, поточний ремонт і утримання міських доріг, ремонт та утримання дорожніх знаків, ремонт і технічне обслуговування світлофорних об’єктів,  нанесення дорожньої розмітки тощо).
На озеленення міста було витрачено 2,4 млн. грн. (проводився поточний ремонт зелених насаджень, придбано мотоінструменти).
На санітарне очищення міста витрачено 0,3 млн. грн. (здійснено ліквідацію несанкціонованих звалищ, розчищення зливової та дренажної каналізації, вилов безпритульних тварин).   
На зовнішнє освітлення міста витрачено 3,1 млн. грн. (кошти витрачені на сплату електричної енергії, поточний ремонт вуличного освітлення та на придбання спеціалізованої техніки).

На утримання цвинтарів та поховання безрідних громадян витрачено 0,1 млн.грн.

На утримання житлового господарства витрачено 1,3 млн.грн. (проведено поточний ремонт житлових будинків, поточний ремонт внутрішньо будинкових систем центрального опалення, поточний ремонт міжпанельних з’єднань, поточний ремонт сходових клітин, поточний ремонт внутрішньо будинкової системи водопостачання та водовідведення, поточний ремонт козирків, ливневок, балконів, цоколя, вентканалів, пандусів).

На утримання електротранспорту витрачено 0,5 млн. грн. (виконано поточний ремонт рухомого складу, проведені поточні ремонти трамвайної колії, проведені роботи з наладки тягової підстанції, зроблено поточний ремонт зупиночних пунктів).

На модернізацію теплових мереж, капітальний ремонт теплових мереж, еколого-теплотехнічну наладку котлів  витрачено 1,6 млн. грн.

Стосовно соціального захисту населення.  У 2017 році кількість одержувачів субсидій становила 18,6 тис. сімей, видатки бюджету на надання житлових субсидій склали 213,8 млн. грн., видатки бюджету на надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям склали 24,8 млн. грн.. (1,4 тис. осіб), видатки бюджету на надання державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства і дітям-інвалідам склали 16,8 млн.грн. (0,87тис.осіб), видатки бюджету на надання допомоги сім’ям з дітьми склали 50,5 млн. грн.. (4,2 тис. осіб). Виконано 43 заходів на загальну суму 222,7 млн. грн. 
У сфері культури з запланованих Програмою 23 заходів на суму 14,9 млн. грн., виконано (повністю або частково) 12 на суму 3,6 млн.  (у т. ч. 2,8 млн. – з місцевого бюджету), з яких:

· Поповнення бібліотечних фондів 72,1 тис. грн., укріплення матеріально – технічної бази бібліотек (придбання меблів, оргтехніки, комп’ютерів) 172,9 тис. грн. та проведення ремонтів бібліотек (капітальні та поточні) – 464,6 тис. грн. (всього по бібліотекам 709,6 тис. грн.),

· поліпшення навчально-методичного забезпечення школи мистецтв, заходи щодо енергозбереження школи, утримання (пожежна безпека, тощо) – 199,9 тис.грн.,

· покращення матеріально – технічної бази «Дружківського історико – художнього музею», просвітницька діяльність  - 30,2 тис. грн.,

· відродження будинку культури «Етюд» та його утримання–2521,5 тис.грн.,

· організація та проведення міських культурно – масових заходів – 69,5 тис.грн.
· забезпечення вільного доступу до мережі Інтернет – 15,3 тис. грн.,

· інше – 12,0 тис. грн.

Що стосується спорту – із запланованих Програмою 15 заходів на загальну суму 14,2 млн. грн., протягом 2017 року виконано 13 на суму 15,3 млн. грн., (у т.ч. за рахунок місцевого бюджету – 6,9.). 
Основні заходи, що виконувалися: 

· будівництво 2-х спортивних майданчиків зі штучним покриттям – 2755,8 тис. грн 

· облаштування спортивних майданчиків з антивандальним тренажерним обладнанням – 649,6 тис. грн.,

· будівництво теплового пункту для плавального басейну – 1611,2 тис. грн.,

· утримання ДЮСШ міської ради – 2537,9 тис.грн.,

· утримання матеріально-спортивної бази, спортивних споруд та «пристосованих приміщень» критої спортивної споруди зі штучним льодовим покриттям – 4022,4 тис.грн.

· утримання східного центру професійної, реабілітації інвалідів по організації спортивної реабілітації інвалідів – 1206,8 тис.грн.,
· проведення та участь у спортивно-масових заходах – 647,7 тис.грн.,

· оздоровлення дітей-спортсменів (учнів ДЮСШ) – 450,1 тис.грн..

· та інші заходи
На виконання заходів з підтримки сім'ї, дітей та молоді, витрачено 6,9 млн.грн, (7заходів), з яких 1,5 млн. - кошти міського бюджету. Основні витрати - оздоровлення дітей та молоді, які потребують особливої уваги та підтримки, а саме: придбання путівок, організація роботи пришкільних таборів та майданчиків, заходи, спрямовані на оздоровлення та відпочинок дітей ВПО, та утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.


У 2017 році промислові підприємства міста працювали стабільно. Загальний обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах по місту за розрахунками збільшився на 45% в порівнянні з минулим роком і склав 6,4 млрд.грн.


З них 3,4млрд. - ПАТ «Веско» (52,8% від загальної суми) та 146,2% до рівня 2016 року.


Найвищий темп зростання спостерігається на ТОВ «Гірські машини - Дружківський машинобудівний завод» - більш ніж в 2 рази.


Друге місце за темпами зростання в 2017 році - ПАТ «Дружківське рудоуправління» - 86,4%. Обсяг реалізації - 540,8 млн.грн.


Також зростання обсягів реалізованої продукції спостерігаються на ПрАТ «Дружківський завод металевих виробів» на 58,3%, ПрАТ «Грета» на 23,8%, ТОВ «Дружківський вогнетривкий завод» на 12,9%.


Слід зазначити, що в складних умовах обмеженості фінансових ресурсів на промислових підприємствах міста тривала реалізація заходів, спрямованих на реконструкцію і модернізацію виробництва, впровадження інвестиційних програм по оптимізації роботи, технічному розвитку і будівництва. Всього на реалізацію цих заходів витрачено понад 408 млн.грн.

На ПрАТ «Грета» у 2017 році були реалізовані проекти та заходи на суму 16,5 млн.грн., З них 5,8 млн.грн. на заходи щодо впровадження нових технологій і технологічних процесів. На ПАТ «Веско» реалізовано 8 заходів на суму 321,9 млн.грн. На ПАТ «Дружківське рудоуправління» - 8 заходів на суму 69,7 млн.грн.
Чисельність зареєстрованих безробітних, які перебували на обліку в центр зайнятості станом на 01.01.2018 склала 815 осіб.,  допомогу по безробіттю отримували  524 безробітних, середній розмір допомоги по безробіттю склав 1580,53 грн. Протягом року  працевлаштоване  1748 безробітних, у т.ч.  1151 - жінок, 633 - молоді громадяни віком до 35 років, 719 безробітних працевлаштовані після проходження професійного навчання.           
Протягом 2017 року підприємницьку діяльність започаткували 270 суб'єктів підприємницької діяльності, в т.ч. 41 юридична особа  і  229 фізичних осіб – підприємців; кількість осіб, які припинили діяльність - 216: юридичних осіб 27, фізичних осіб – підприємців 234. 

В порівнянні з минулим роком спостерігається незначне, але все ж таки збільшення кількості зареєстрованих СПД (+1 особа). Збільшення  відбулося за рахунок ФОП (+4 особи), кількість юридичних осіб, які протягом року зареєстрували підприємницьку діяльність зменшено на 3. 

Середній розмір пенсії збільшився на 33,0% у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року і склав 2794,18 грн., що відповідає 134,5% виконання Програми на 2017 рік.

Планові показники управління Пенсійного фонду України в м.Дружківці по власних доходах за 12 місяців 2017 року виконані на 100,02% від завдань Програми на рік. В бюджет Пенсійного фонду фактично надійшло 128,4 млн.грн., в порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 31,9 млн.грн. або на 20,0%. 

Кількість одержувачів пенсій складає 28739 чол., що на 0,3% більше в порівнянні з відповідним періодом 2016 року.

На виплату пенсій та грошової допомоги за 12 місяців 2017 року витрачено 702,0 млн.грн або 101,0% виконання Програми на рік, що більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 7,1%.

              Крім програмних заходів, було передбачено реалізацію 34 інфраструктурних проектів залишковою вартістю 458,4 млн.грн., з них розпочаті або закінчені роботи по 7, фактично освоєно  21,3 млн.грн. та додатково за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Донецької області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, було проведено повний капітальний ремонт школи № 17 та в стадії виконання капітальний ремонт будівлі дитячого закладу «Берізка».  А всього, як вже неодноразово було наголошено, було залучено 208,7 млн. грантових позабюджетних коштів.
Дякую за увагу.  

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                                     О.О.Поляков

