МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ
між
Дружківською міською радою та Софіївською сільською радою

         Цей Меморандум про співробітництво (далі – Меморандум) укладається між Дружківською міською радою та Софіївською сільською радою, що надалі іменуються «Сторони».

1. З метою об’єднання зусиль для забезпечення стабільного соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад, враховуючи взаємну зацікавленість у подальшому поглибленні і розширенні економічного, соціального та культурного співробітництва, намагаючись розвинути і зміцнити співробітництво на основі доброї волі, рівноправності та взаємної вигоди, прагнучи налагодження та розвитку ефективного співробітництва між громадами, керуючись принципом взаємності, поважаючи та враховуючи спільні інтереси, сторони домовилися щодо налагодження співпраці та взаємодії в майбутньому у таких напрямках:
- економічне співробітництво – через економічні контакти між суб’єктами господарювання територіальних громад міста Дружківка та села Софіївка;
- місцеве самоврядування – через обмін позитивним досвідом із практичної діяльності місцевих рад і територіальних громад, спільні напрацювання для реалізації адміністративно-територіальної реформи;
- освіта – через сприяння у налагодженні співпраці між освітніми закладами міста Дружківка та села Софіївка, впровадження спільних освітніх проектів;
- охорона здоров’я – через сприяння у налагодженні співпраці між закладами охорони здоров’я міста Дружківка та амбулаторією села Софіївка, надання якісних медичних послуг мешканцям села в системі закладів охорони здоров’я міста;
- соціальна сфера – через якісне надання повного комплексу соціальних та адміністративних послуг у порядку та строки, визначені чинним законодавством України;
- культура – через підготовку та реалізацію спільних проектів у галузі культури;
- спорт, фізичне виховання – через підготовку та реалізацію спільних проектів у галузі фізкультури та спорту;
- комунальне господарство - через підготовку та реалізацію спільних соціально значимих проектів;
· збереження інфраструктури села Софіївка, а саме: школи, клубу та амбулаторії;
· зміцнення соціальних, демографічних, етнічних зв’язків між громадами.
2. Меморандум слугує підставою для підписання галузевих довгострокових та разових угод щодо співпраці між сторонами.
3. Меморандум укладений на термін повноважень рад і набуває чинності з моменту його підписання сторонами.
4. У цей Меморандум за потребою протоколом можуть бути внесені зміни та доповнення за взаємним письмовим погодженням Сторін.
Цей Меморандум складено в двох автентичних примірниках українською мовою, які зберігаються в Дружківській міській раді та Софіївській сільській раді.


Міський голова м.Дружківка				  Сільський голова с. Софіївка
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