Звертаємо увагу  фізичних та юридичних осіб, які використовують земельні ділянки комунальної форми власності!

Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 25.11.2016 № 489 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19.12.2016 за № 1647/29777), що набрав чинності 27.12.2016, і  застосовується з 01.01.2017, затверджено новий Порядок нормативної грошової оцінки земель населених пунктів (далі - Порядок).

Зокрема, п’ятим пунктом розділу ІІ цього Порядку встановлено, що коефіцієнт, який характеризує функціональне використання земельної ділянки (Кф), встановлюється на підставі Класифікації видів цільового призначення земель, затвердженої наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 23 липня 2010 року № 548, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01 листопада 2010 року за № 1011/18306.

Згідно приміток до додатку 1 до Порядку для земельних ділянок, інформація про які не внесена до відомостей Державного земельного кадастру або у відомостях Державного земельного кадастру відсутній код Класифікації видів цільового призначення земель, коефіцієнт, який характеризує функціональне використання земельної ділянки (Кф), застосовується із значенням 2,0.

Перевірити наявність даних про земельні ділянки, які Ви використовуєте, у Державному земельному кадастрі можливо на Публічній кадастровій карті України  (http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta). У разі їх відсутності або невідповідності  необхідно вжити дії щодо внесення  інформації про земельну ділянку до Державного земельного кадастру. 

Отримати додаткову інформацію по даному питанню Ви можете у відділі у м. Дружківці  міжміського управління Держгеокадастру у мм. Краматорську та Дружківці   ГУ Держгеокадастру у Донецькій області   ( кабінет 113,120 виконкому тел. 4 31 65)  та у відділі земельних ресурсів (кабінет 114, 110 виконкому)
